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30.  На основу члана 60. Закона о пољопривредном земљишту (“Сл. Гласник 

Републике Србије” број  62/2006) и члана 39.  став 1. тачка. 7.  Статута  

општине Оџаци ( “Службени лист општине Оџаци” бр.17/08 и 27/10),  а уз 

сагласност Министарства пољопривреде, трговине, шумарства и 

водопривреде бр.320-111689/2012-14 од 23.04.2012.године, Скупштина 

општине Оџаци на својој  29. седници одржаној  дана 24.04.2012. године,  

донела је 

 

ГОДИШЊИ ПРОГРАМ 

ЗАШТИТЕ , УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНОГ 

ЗЕМЉИШТА 

ОПШТИНЕ  ОЏАЦИ 

 

I 

Овим Програмом се утврђује врста и обим радова на заштити и 

уређењу пољопривредног земљишта општине Оџаци за 2012. годину.   

 

 
УВОД 

 
Општина Оџаци се налази  на западу Бачке, а административно 

припада Западно-бачком округу.Насеље Оџаци је друштвено-политички, 

привредни, културни, образовни и здравствени центар општине коју поред 

њега чине насељена места:  Богојево, Каравуково, Српски Милетић, Лалић, 

Дероње, Бачки Грачац, Ратково и Бачки Брестовац. Оџаци и насељена места 

су повезана  савременим асфалтним путевима,  кроз Оџаке пролазе два 

магистрална пута,  и у њему се рачвају за Румунију и југ Србије (  М-3 и М-

18).  Општина Оџаци припада подунавским општинама, односно пограничним 

општинама према Хрватској  и има друмски и железнички државни прелаз  у 

Богојеву (магистрални пут М-3 и укрштање пруга Будимпешта-Београд, 

Љубљана–Загреб– Београд, односно Будимпешта).   

По величини спада у групу средњих општина облик неправилног 

правоугаоника па се стога граничи са запада Републиком Хрватском,са 

севера општинама Апатин и Сомбор,са југа општинaмa Бач и Бачка Паланка 

и са истока  општином Кула.  

Општина Оџаци се простире  на 41115 хектара, а у њој  живи 35474 

становника, значи скоро 1 становник по хектару. Источни део општине 

обухвата најквaлитетнију бачку земљу док је  западни део општине која се 

наслања на Дунав лошијег квалитета, са доста слатине, односно пашњака и 

ливада,  пуно канала,  мочвара, бара као и  доста заступљености храстових и 

багремових шума и малог подручја песковитог земљишта за воћаке и 

винограде.  

Кроз подручје општине Оџаци пролази систем  канала Дунав-Тиса-

Дунав,  односно постоји велика преводница на Дунаву (између Богојева и 

Каравукова ) ,  као и црпна станица  великог капацитета  која убацује воду из 

Дунава  у каналски систем ДТД. Постоје два природна језера  у Богојеву и 

Бачком Грачацу, три мале реке Брзава, Жива и Јегричка,  као и велика мрежа 

канала  за одводњавање и наводњавање и два велика рибњака у Српском 

Милетићу и Дероњу.  Плодно земљиште се  наводњава заливним системима  

приближно 2410 хектара.   
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Општина Оџаци  је једна од ретких  општина у Републици Србији на 

чијој  је целокупној  површини извршена обнова премера и комасација.  

Територија општине Оџаци  износи 41115 хектара, од тога није  завршена 

комасација  за  11 хектара к.о.  Богојево. То значи да  је релативно сређено 

стање у катастарским општинама у погледу имовинско-правних односа,  

решавају се неспроведени, а  ваљано оверени купопродајни уговори, 

наследства, поклони и друге имовинско-правне радње.  

Стање у општини  везано за пољопривредну производњу и регион у 

коме се налази, а са  завршеном комасацијом и из онога  што из ње 

произилази, а то је смањење  броја парцела ,  односно укрупњавање поседа, 

правилни облици парцела, приступни путеви са мрежом канала за 

одводњавање и наводњавање, велики комплекси државних, задружних и 

приватних комплекса, затим омогућују максималну искоришћеност  

савремених високозахватних машина, агротехничких мера, одводњавања,  

наводњавања.   

Једна од битнијих ствари за примену Закона о пољопривредном 

земљишту је и то што су правна лица  која су користила тзв.друштвено  

земљиште поступила по Закону о раздвајању друштвене и државне имовине 

који је био на снази  до 1997. године.  У свим катастарским општинама у 

општини Оџаци у катастру земљишта и катастру непокретности посебно је 

издвојено власништво државе у односу на приватно и задружно власништво,   

као и листови са њиховим сувласништвом.  

 Чланови Комисије за израду годишњег програма за заштиту,уређење и 

коришћење пољопривредног земљишта тврде, под материјалном и 

кривичном одговорношћу, да су за израду Програма  користили податке 

добијене од овлашћених органа – Општинског суда у Оџацима – Земљишно-

књижно одељењ и Републичког геодетског завода: Службе за катастар 

непокретности Оџаци.  

 

 

1.  АНАЛИЗА СТАЊА УРЕЂЕНОСТИ 

 

1.1.  Политичку општину Оџаци чини 9 катастарских  општина и 

то:  

1.  к.о.Оџаци  01,  02, 03, 011, 111, 112. 

2.   к.о.Дероње 

3.  к.о.Бачки Грачац 

4.  к.о.Бачки Брестовац 

5.  к.о.Богојево 

6.  к.о.Каравуково 

7.  к.о.Лалић 

8.  к.о.Ратково 

9.  к.о.Српски Милетић.  

 

1.  К.О. OЏАЦИ  у којој  је на снази катастар непокретности,  

укупна површина к.о.  је  4827-87-23 и чини је 6018 катастарских парцела. То 

је катастарска општина градског типа  у којој  је урађена обнова премера и 

комасација.  

 

2.  К.О. ДЕРОЊЕ  у којој  је на снази катастар непокретности, 

укупне површине 5557-10-40 и чини је 3675 катастарских парцела. У овој  

катастарској  општини урађена је обнова премера насеља и комасација 

ванграђевинског реона.  
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3.  К.О. БАЧКИ ГРАЧАЦ  у којој  је на снази катастар 

непокретности, укупне површине 3834-24-08 и чини је 4044 катастарских  

парцела. У овој  катастарској  парцели урађена је обнова премера насеља и 

комасација  ванграђевинског реона.  

 

4.  К.О. БАЧКИ БРЕСТОВАЦ  у којој  је на снази  катастар 

непокретности, укупне површине 5387-63-79 и чини је 5347 катастраских 

парцела.  У овој  катастарској  парцели  је урађена обнова  премера насеља и 

комасација ванграђевинског реона.  

 

5.  К.О. БОГОЈЕВО  у којој   је на снази  катастар непокретности,  

укупна површина је 3734-57-46 а чини је 3424 катастарских парцела. У овој 

катастарској  општини  урађена је обнова премера  за само насеље; 

рекреациони центар “Штранд”, у току је завршетак обнове премера  за 

викенд насеље  потес “Дунавска обала” на 11 хектара  површине и око 140 

викендица ,  а комасација је завршена на целој  површини ванграђевинског 

реона. Формално треба да се реши  измена границе  са суседном к.о.Сонта 

која припада  општини Апатин а површина приближно износи 40 хектара.   

 

6.  К.О. КАРАВУКОВО  која је у катастру земљишта ,  али у фази 

преузимања  у катастар непокретности и очекује се пријем ове к.о.  у 

катастар непокретности до краја ове године. Укупна површина  катастарске 

општине је  5942-13-16, а чини је 4669 катастарских парцела. У овој 

катастарској  општини је урађена обнова премера  насеља и комасација 

ванграђевинског реона.  

 

7.  К.О. ЛАЛИЋ   у којој  је на снази катастар непокретности 

укупне површине  3226-87-91 и чини је 3696 катастарских парцела. У овој  

катастарској  општини урађена је обнова премера  за насеље и комасација  у 

ванграђевинском реону.  

 

8.  К.О. РАТКОВО  у којој  је  на снази катастар  непокретности, 

укупне површине  5098-40-70 и чине је  5101 катастарских парцела. У овој  

катастарској  општини  урађена је обнова премера  насеља и завршена  

комасација  ванграђевинског реона.  

 

9.  К.О. СРПСКИ МИЛЕТИЋ  у којој  је на снази  катастар 

земљишта. Укупна површина катастарске општине  је 3507-04-44 а чине је  

3408 катастарских парцела. У овој  катастарској  општини  урађена је обнова  

премера насеља.  

 

За општину Оџаци израђен је просторни плана општине, урађени су  

урбанистички планови за свако насеље ,  а просечна  величина  једне парцеле  

је 1,04 хектара (41115 хектара и 39475 парцела).  

 

1.2.ХEМИЈСКО СТАЊЕ ЗЕМЉИШТА 

 
Основи тип земљишта на територији општине Оџаци  је ливадска 

црница као и други типови aлувијума  а није мало присуство и засланичних  

земљишта. Дакле,  земљишта су врло  различитог  потенцијала родности од 

високо плодних до  јако мало плодних. Самим тим  су и просечни приноси 

јако варијабилни. Осим тога, на такав принос утичу и  различити нивои  

агротехнике,  неадекватна примена  плодореда и недовољна заступљеност 

система за  наводњавање што се јако одражава  на принос у сушним 

годинама.  
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Садржај  хумуса у земљиштима је такође различит и  креће се од 3-4% 

на ливадским црницама  и алувијумима па до 1– 1,5% на заслањеним 

земљиштима. Овисно о типу тла садржај  хранљивих материја  НПК варира  

од оптималног до високог. На засланим земљиштима повећано је присуство 

соли што се негативно  одражава на квалитет тла. На основу стања гајених 

усева и просечних приноса може се установити да пољопривредно земљиште 

није загађено штетним материјама а остаци пестицида су присутни  у 

количинама  које не угрожавају  пољопривредну производњу.  

 

Предходни ставови изнешени у тексту поткрепљени су редовним  

анализама квалитета  земљишта које се врше како на парцелама  

индивидуалних прозивођача, тако и на парцелама које обрађују 

земљорадничке задруге на територији општине Оџаци.   

Анализе се врше у лабараторији Агроинститута у Сомбору који 

истовремено  даје и препоруке  даљег ђубрења тих парцела.  

 

1.3. ОДВОДЊАВАЊЕ И НАВОДЊАВАЊЕ 

 

1.3.1.ОДВОДЊАВАЊЕ 

 

Одводњавање  је мелиоративна мера изградње ,  коришћења и 

одржавања објеката и уређаја којима се врши одвођење сувишних 

површинских вода са пољопривредног земљишта. 

На подручју општине Оџаци која се ослања на реку Дунав, кроз коју 

пролази канал Дунав-Тиса-Дунав са преводницом код Богојева, старим 

каналима краља Петра, прокопаним природним рекама Мостонга, Јегричка., 

Брзава и Жива, као и мноштво канала који су урађени у поступку комасације 

својим распоредом и капацитететом обезбеђују простор и могућности да 

квалитетно обезбеде одводњавање са  пољопривредних површина.  

Одводњавaње пољопривредног земљишта се значи врши  

гравитационим системом путем канала који покривају комплетну површину 

општине са доста устава и подсистема,  а углавном су везана за  канал 

Дунав-Тиса-Дунав који пролази кроз све катастарке општине изузев к.о. 

Бачки Брестовац и к.о.Ратково кроз које пролазе канали који су повезани са 

ДТД-ом.  

Дужина канала ДТД кроз  општину Оџаци износи 41 км и 550 метара,  

а остали канали су у дужини од 267 км и 750 метара.  

Генерално се може рећи да је одводна мрежа, како главних канала, 

тако и канала нижег ранга, ако изузмемо око 5% канала који нису 

предвиђени комасацијом ,  а нису ископани, скоро у потпуности изграђена,  

да су потребе за копањем нових канала скоро занемарљиве из разлога што су 

планирани канали на релативно високом подручју које није угрожено 

површинским водама.  

Задатак водопривреде је да изграђену одводну мрежу одржава у 

функционалном стању, а према важећим техничким нормативима за 

одржавање исте, из разлога што се уназад пар година јавља ситуација о 

поплављености већих површина пољопривредног земљишта,  нарочито у 

катастарским општинама уз Дунав, из разлога што канали нису прочишћени, 

а бране или неисправне или нису отваране на време. 

Потребе за изградњом цевне дренаже нема. 

У свим насељеним местима и по ободима насељених места потребно је 

изградити мрежу канала атмосферске канализације, чији је коначан 

реципијент изграђена мрежа одводних канала у атару. 
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1.3.2.  НАВОДЊАВАЊЕ 

Наводњавање је мелиоративна мера изградње, коришћења и 

одржавања објеката и уређаја којима се благовремено и континуирано 

доводи вода до пољопривредног земљишта. 

Према подацима којима располажемо, на подручју општине  изграђено 

је 2410 хектара система за наводњавање, што чини 6% од укупне површине. 

Одржавање система за наводњавање врше власници, односно корисници 

пољопривредног земљишта. 

На основу постојеће каналске мреже и црпне пумпе огромног 

капацитета на Дунаву, код Богојева за систем Дунав-Тиса-Дунав и неколико 

већих и мањих црпних пумпи на осталој  каналској  мрежи, као и постојање 

пар природних језера и прокопаних природних река, уз мање интервенције 

(земљани радови мањи објекти) могу се изградити системи за наводњавање 

за много веће површине под заливним системима. 
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Пр е г л е д п о вр ш и н а п о љ о п р и вр е д н о г з е м љ и ш т а п о к а т а с т ар с к и м о п ш т и н а м а и к у л т ур а м а
 

пољопривредно земљиште(ха) 

 

обрадиво пољопривредно земљиште(ха) 

њиве 

Врто-

ви 

Воћња-

ци 

Вино-

гради ливаде укупно 

Пашња-

ци 

рибњаци,  

трстици и 

мочваре 

остало 

земљиште УКУПНО ред. 

бр. 

Kатастарска 

Oпштина 1 2 3 4 5 6(1+2+3+4+5) 7 8 9 10(6+7+8+9) 

1 

Бачки 

Брестовац 
4648.1413 0.0000 0.8376 0.7503 266.7385 4916.4677 51.6035 27.1017 392.4650 5387.6379 

2 Бачки Грачац 3272.9789 0.0000 0.3526 0.0661 47.8598 3321.2574 137.1234 7.0130 368.8470 3834.2408 

3 Богојево 2533.9654 0.0000 19.7535 15.8652 35.1167 2604.7008 520.6957 34.9057 574.2724 3734.5746 

4 Дероње 3325.2652 0.0000 18.9549 10.6900 261.4119 3616.3220 197.5595 78.5995 1664.6230 5557.1040 

5 Карaвуково 3331.7474 0.0000 12.7898 55.4951 1.2043 3401.2366 401.3722 259.7618 1879.7610 5942.1316 

6 Лалић 2927.3204 0.0000 6.2481 11.5633 1.7204 2946.8522 25.2688 0.0430 254.7151 3226.8791 

7 Оџаци 3952.8027 0.0000 62.9437 8.3444 0.0000 4024.0908 90.8897 0.0000 712.8918 4827.8723 

8 Ратково 4644.3441 0.0000 3.8826 0.4859 0.1369 4648.8495 58.0946 10.6573 380.8056 5098.4070 

9 

Српски 

Милетић 
2768.9288 0.0000 12.2228 4.4306 0.0000 2785.5822 106.6712 178.6870 436.1040 3507.0444 У К У П Н О

31405.4942 0.0000 137.9856 107.6909 614.1885 32265.3592 1589.2786 596.7690 6664.4849 41115.8917 

            

•  извор података:  Служба за катастар епокретности Оџаци 
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• извор података:  Слу жба за катастар непок ретности Оџаци
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 п о љ о п р и вр е д н о з е м љ и ш т е у х а

 

к л а с ак у л т ур а

I  I I  I I I  IV V VI VII  VII I   

њива 11511.3862 9028.5307 5458.8743 3233.6902 1235.9646 629.1193 308.1316 0.0000  

врт 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000  

воћњаци 13.4450 123.6483 0.8923 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000  

виногради 8.3682 90.7186 8.3786 0.2255 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000  

ливаде 10.9759 139.5729 364.6601 98.7607 0.2189 0.0000 0.0000 0.0000  

пашњаци 76.8065 141.0962 1131.3749 240.0010 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000  

трстици-

мочваре 10.7392 82.6084 132.4569 0.0000 0.1130 0.0000 0.0000 0.0000  У К У П Н О

11631.7210 9606.1751 7096.6371 3572.6774 1236.2965 629.1193 308.1316 0.0000 

3 4 0 8 0. 7 5 8 0

          

•  извор података:  Служба за катастар непокретности Оџаци      
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каналска мрежа цевна дренажа УКУПНО у  ха  

изграђено у  ха  у  фу нкцији у  ха  изграђено у  ха  у  фу нкцији у  ха  изграђено у  ха  у  фу нкцији у  ха  

41115 41115 /////////////  ///////////  41115 41115 

309 km 309 km /////////////  ///////////  309 km 309 km 

      Т А Б Е Л А 5. Н а в о д њ а в а њ е

 

широкозахватне 

машине у  ха  тифони у  ха  

кап по к ап 

(миниорошавање)у  ха  кишна крила  у  ха  остало у  ха  УКУПНО у  ха  

1855 440 15 100 //////////  2410 

      

      

      Т А Б Е Л А 6. П о б о љ ш а њ е к в а л и т е т а п о љ о пр и вр е д н о г з е м љ и ш т а и м е л и ор а ц и ј е л и в а д а и п а ш њ а к а

 

физичк е 

мелиорације у  ха  

хемијск е 

мелиорације у  ха  

биолошке 

мелиорације у  ха  

мелиорације 

ливада и  

пашњака у  ха  остало у  ха  УКУПНО у  ха  

нема нема нема нема нема нема 
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назив  корисника  и његова адр еса 
по врши на з ем љи шта 

ко ју  ко ри сти  ( ха)  

и сказано  по  

катаст ар ски м 

о пшти нам а ( ха)  

Министарство пољопривреде,  шу мар ства и 

водопр ивр еде 353.7576   

Општина  Оџаци,  Кнез  Михајлова 24 1.4554   

Месна заједница Б ач.Б рестовац,Кар ађор ђева 46 105.4200   

заку пци по програму 2011 0.0000   у к у п н о 4 6 0 . 6 3 3 0
0.0000 К . О . Б А Ч К И Г Р А Ч А Ц

 

назив  корисника  и његова адр еса 
по врши на з ем љи шта 

ко ју  ко ри сти  ( ха)  

и сказано  по  

катаст ар ски м 

о пшти нам а ( ха)  

Министарство пољопривреде,  шу мар ства и 

водопр ивр еде 310.4964   

Месна заједница Б ачки  Грачац,  Ј .Н.А.  55 6.9019   

заку пци по програму 2011 0.0000   у к у п н о 3 1 7 . 3 9 8 3
0.0000 К . О . Б О Г О Ј Е В О

 

назив  корисника  и његова адр еса 
по врши на з ем љи шта 

ко ју  ко ри сти  ( ха)  

и сказано  по  

катаст ар ски м 

о пшти нам а ( ха)  

Министарство пољопривреде,  шу мар ства и 

водопр ивр еде 324.3892   

Општина  Оџаци,  Кнез  Михајлова 24 30 .3262   

Месна заједница Б огојево 391.7054   

Итес 21 .2856   

заку пци по програму 2011 0.0000   у к у п н о 7 6 7 . 7 0 6 4
0.0000 К . О . Д Е Р О Њ Е

 

назив  корисника  и његова адр еса 
по врши на з ем љи шта 

ко ју  ко ри сти  ( ха)  

и сказано  по  

катаст ар ски м 

о пшти нам а ( ха)  

Министарство пољопривреде,  шу мар ства и 

водопр ивр еде 355.1536   

Општина  Оџаци,  Кнез  Михајлова 24 4.4586   

Месна заједница Дероње 167.2353   

заку пци по програму 2011 0.0000   у к у п н о 5 2 6 . 8 4 7 5
0.0000 К . О . К А Р А В У К О В О

 

назив  корисника  и његова адр еса 
по врши на з ем љи шта 

ко ју  ко ри сти  ( ха)  

и сказано  по  

катаст ар ски м 

о пшти нам а ( ха)  

Министарство пољопривреде,  шу мар ства и 

водопр ивр еде 194.6630   

Општина  Оџаци,  Кнез  Михајлова 24 1.5013   

Месна заједница Каравуково,Жарк а Зр ењанина 88 252.9618   
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Месна заједница Б огојево 0.0000   

Рибњак 210.0066   

заку пци по програму 2011 0.0000   у к у п н о 6 5 9 . 1 3 2 7
0.0000 

  К . О . Л А Л И Ћ
 

назив  корисника  и његова адр еса 
по врши на з ем љи шта 

ко ју  ко ри сти  ( ха)  

и сказано  по  

катаст ар ски м 

о пшти нам а ( ха)  

Министарство пољопривреде,  шу мар ства и 

водопр ивр еде 132.9118   

Општина  Оџаци,  Кнез  Михајлова 24 0.0000   

Месна заједница Лалић,  М.Тита 4.6097   

заку пци по програму 2011 0.0000   у к у п н о 1 3 7 . 5 2 1 5
0.0000 К . О . О Џ А Ц И

 

назив  корисника  и његова адр еса 
по врши на з ем љи шта 

ко ју  ко ри сти  ( ха)  

и сказано  по  

катаст ар ски м 

о пшти нам а ( ха)  

Министарство пољопривреде,  шу мар ства и 

водопр ивр еде 613.5412   

Општина  Оџаци,  Кнез  Михајлова 24 0.0000   

Месна заједница Оџаци,  Кнез Миха јлова 2.8794   

заку пци по програму 2011 0.0000   у к у п н о 6 1 6 . 4 2 0 6
0.0000 К . О . Р А Т К О В О

 

назив  корисника  и његова адр еса 
по врши на з ем љи шта 

ко ју  ко ри сти  ( ха)  

и сказано  по  

катаст ар ски м 

о пшти нам а ( ха)  

Министарство пољопривреде,  шу мар ства и 

водопр ивр еде 159.9161   

Општина  Оџаци,  Кнез  Михајлова 24 0.0000   

Месна заједница Ратк ово,Ратка П авловића 4 34 .2228   

заку пци по програму 2011 0.0000   у к у п н о 1 9 4 . 1 3 8 9
0.0000 К . О . С Р П С К И М И Л Е Т И Ћ

 

назив  корисника  и његова адр еса 
по врши на з ем љи шта 

ко ју  ко ри сти  ( ха)  

и сказано  по  

катаст ар ски м 

о пшти нам а ( ха)  

Министарство пољопривреде,  шу мар ства и 

водопр ивр еде 622.9451   

Општина  Оџаци,  Кнез  Михајлова 24 11 .1930   

Месна заједница Ср пск и Милетић,Светог  Саве 145.4083   

заку пци по програму 2011 0.0000   у к у п н о 7 7 9 . 5 4 6 4
0.0000 4 4 5 9 . 3 4 5 3
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 Т А Б Е Л А 8 П л а н п р и х о д а с о п с т в е н о г у ч е ш ћ а
  

извор ср едстава   (дин)   

Пренета ср едства   
                                         

31,351,377.09   

Планирана ср едства од заку па пољопр ивр едног  

земљишта у  државној  својини по Програму 2012.        
10,000,000.00 У К У П Н О 4 1 , 3 5 1 , 3 7 7 . 0 9
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ТАБЕЛА 9.     

Пр о гр а м у т вр ђ и в а њ а р а д о в а н а з а ш т и т и, ур е ђ е њ у и к ор и ш ћ е њ у п о љ о п р и вр е д н о г з е м љ и ш т а
 к о н с тр у к ц и ј а ф и н а н с ир а њ ас о п с т в е н о у ч е ш ћ е др у г и и з в ор ин а м е н е у л а г а њ а п о вр ш и н ау h а, бр о ју з ор а к а пр е др а ч у н с к авр е д н о с т у л а г а њ а( д и н ) ( % ) ( д и н ) ( % ) ( д и н )

Комасација  пољопривредног земљишта   1,240,541.31  100% 1,240,541.31      

Одводњавање пољопривредног земљишта   12,405,413.13   100%  12,405,413.13      

наводњавање пољопривредног  земљишта   827,027.54  100%  827,027.54      

Изградња,  уређење и одржавање атарских пу тева 

и канала   
18,608,119.69   100% 

      

18,608,119.69       

Уређење и опремање пољочуварск е службе   
4,135,137.71  100% 

         

4 ,135,137.71      

обележавање парцела државног  земљишта 

  
827,027.54  100%  827,027.54  

    I У Р Е Ђ Е Њ Е П О Љ О П Р И В Р Е Д Н О Г З Е М Љ И Ш Т А 3 8, 0 4 3 , 2 6 6. 9 2 3 8, 0 4 3 , 2 6 6. 9 2 0. 0 0

Подизање и га јење ветрозаштитних појасева   
         2 ,067,568.85   100%  2,067,568.85  

    I I З А Ш Т И Т А П О Љ О П Р И В Р Е Д Н О Г З Е М Љ И Ш Т А 2 , 0 6 7 , 5 6 8. 8 5 2 , 0 6 7 , 5 6 8. 8 5 0. 0 0

Oпремање комисије за  израду годишњег програма 

и комисије за  спровођење јавног  посту пка 

лицитације   

413,513.77  100%  413,513.77  

    

сту дијск о-  истраживачк и радови    827,027.54  100% 827,027.54      I I I С Т У Д И Ј С К О- И С Т Р А Ж И В А Ч К И Р А Д О В И К О Ј ИТ Р Е Т И Р А Ј У П Р О Б Л Е М А Т И К У З Е М Љ И Ш Т А 1 , 2 4 0, 5 4 1 . 3 1 1 0 0 % 1 , 2 4 0, 5 4 1. 3 1 0. 0 0у к у п н о (I+ I I+ I I I )

  
4 1, 3 5 1, 3 7 7. 0 9

  

4 1, 3 5 1, 3 7 7. 0 9

  

0. 0 0
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ТАБЕЛА 14 -  Предложени бројеви јавног надметања по праву пречег -  сточари р . б р . Н а з и вп р а в н о г / ф и з и ч к о гл и ц а Б р о ју с л о в н и хг р л а п од о к у м е н т а ц иј и К . О . Б р о јј а в н о гн а д м е т ањ а П о в р ш и н ај а в н и хн а д м е т а ња ( х а ) У к у п н ар е а л н ап о в р ш и н а
1 Горан Тасић 

31.5000 
Ср пск и 

Милетић 
100 14 .6052 1 4 . 6 0 5 2

2 Ђорђо Јошић 38.5000 Бачки Б рестовац 10 17 .2925 1 7 . 2 9 2 5
3 Васа Ристић 36.0000 Каравуково 61 16 .1359 1 6 . 1 3 5 9
4 Сима Козар ев 49 .1000 Дероње 46 22 .8437 2 2 . 8 4 3 7
5 Владимир Свилар 

36.0000 
Бачки 

Брестовац 
12 16 .4992 1 6 . 4 9 9 2

6 Сима Давидов 107.7000 Оџаци 88 51 .5120 5 1 . 5 1 2 0
7 ЗЗ "Јединство" 145.4000 Оџаци 76 6.6486 

      Оџаци 87 60 .6458 
6 7 . 2 9 4 4

8 ЗЗ "Агр одунав" 154.9000 Каравуково 57 62 .9959 

      Каравуково 59 8.7076 
7 1 . 7 0 3 5

9 "Бомекс" 10 .0000 Оџаци 85 4.7872 4 . 7 8 7 2
10 Милан Војновић 49.7000 Бачки Г рачац 27 22 .9062 2 2 . 9 0 6 2
11 Млађен Багић 

53.1000 
Ср пск и 

Милетић 
101 9.8020 

    
  

Бачки 

Брестовац 
14 16 .2165 

2 6 . 0 1 8 5
12 Илија  Мајкић 83.0000 Ратк ово 99 37 .8981 3 7 . 8 9 8 1
13 Милан Тр иву новић 31.9000 Бачки Г рачац 25 14 .6075 1 4 . 6 0 7 5
14 "Агробого јево" 91 .5000 Богојево 30 19 .4440 

      Богојево 32 23 .6518 
4 3 . 0 9 5 8

15 

Милосавка  

Миљановић 
106.9000 

Богојево 
28 17 .5749 

      Дероње 45 8.1876 

      Дероње 49 20 .0580 

4 5 . 8 2 0 5
16 

Алек сандар 

Видановић 
16.0000 

Оџаци 
83 7.4950 7 . 4 9 5 0

17 Флоријан Молнар 47.5000 Богојево 29 22 .5554 2 2 . 5 5 5 4
18 

Владимир 

Триву новић 
38.6000 

Бачки 

Брестовац 
5 17 .6139 1 7 . 6 1 3 9

19 Горан Триву новић 40.7000 Бачки 16 18 .4223 1 8 . 4 2 2 3

Ред.бр. 

Назив 

правног/физичког 

лица 

Инфра-

структура 
КО 

број 

јавног 

надметањ

а 

Површина 

јавних 

надметања 
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Брестовац 

20 

Драгослав 

Стаменковић 
67.2000 

Оџаци 
78 28 .8893 2 8 . 8 8 9 3

21 Биљана Аризановић 
72.3000 

Ср пск и 

Милетић 
111 32 .2083 3 2 . 2 0 8 3

22 Слободан П илиповић 44.0000 Ратк ово 98 19 .3959 1 9 . 3 9 5 9
23 Бобан Богдановић 46.5000 Богојево 39 21 .2856 2 1 . 2 8 5 6
24 Милорад Лучар 39.2000 Оџаци 75 19 .2637 1 9 . 2 6 3 7
25 Божо Триву новић 33.8000 Бачки Г рачац 19 15 .2043 1 5 . 2 0 4 3
26 Милан Г лу мац 33.2000 Бачки Г рачац 26 14 .6090 1 4 . 6 0 9 0
27 Љу биша Пр елић 26.7000 Ратк ово 94 12 .2326 1 2 . 2 3 2 6
28 Нада Скенџ ић 

38.3000 
Ср пск и 

Милетић 
110 20 .9280 2 0 . 9 2 8 0

29 ПП "Милетић" 
767.4000 

Ср пск и 

Милетић 
105 38 .5724 

    
  

Ср пск и 

Милетић 
108 61 .4554 

    
  

Бачки 

Брестовац 
6 8.9524 

    
  

Бачки 

Брестовац 
7 15 .6322 

      Бачки Г рачац 21 39 .7391 

      Богојево 31 51 .4751 

      Богојево 34 12 .349 

      Богојево 35 7.8569 

      Богојево 37 11 .1497 

      Каравуково 60 27 .2245 

      Каравуково 62 29 .0185 

3 0 3 . 4 2 5 2
30 Миле Радмановић 19.6000 Бачки Г рачац 18 9.1010 9 . 1 0 1 0
31 Слободан Живков 61.3000 Лалић 72 29 .5583 2 9 . 5 5 8 3

3
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ТАБЕЛА 15                                                       Преглед груписаних  надметања 

 

КО потес 
број јавног 

надметања 

број поседовног 

листа/листа 

непокретности 

број 

катастарске 

парцеле 

култура 

и класа 

површина 

(ха) 
боја напомена 

Б.Брестовац Прекаја 1 1514 3524 њива 2 3.4973 жута   

          њива 3 62.0461   Инфраструктура 1 

          њива 4 16.2126     

            

8 1. 7 5 6 0
    

Б.Брестовац Прекаја 2 1514 3525 ливада 1 1.1675 зелена   

  Прекаја 2 1514 3526 ливада 1 0.3373 зелена      

  Прекаја 2 1514 3521 ливада 4 0.7488 зелена   

  Прекаја 2 1514 3522 ливада 4 0.1085 зелена     

  Прекаја 2 1514 3538 
трстик-

моч2 
0.3997 зелена   

  Пашњак 2 1316 3467 
пашњак 

4 
0.5365 зелена          

  Пашњак 2 1316 3468 ливада 3 2.5330 зелена   

  Пашњак 2 1514 3470 ливада 3 0.8902 зелена   

  Прекаја 2 1514 3515 ливада 3 2.5560 зелена   у к у п н о

      

9. 2 7 7 5
    

Б.Брестовац Прекаја 3 1514 3516 ливада 3 5.5311 црна   

  Прекаја 3 1514 3539 ливада 3 2.1511 црна   

  Прекаја 3 1514 3589 ливада 3 2.0724 црна   

  Прекаја 3 1514 3620 ливада 3 3.2495 црна   

  Пашњак 3 1514 3657 ливада 3 0.3138 црна   
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1 3. 3 1 7 9

    

Б.Брестовац Пашњак 4 1514 3816 ливада 3 0.7397 сива   

          ливада 4 7.7398 сива   

  Пашњак 4 1514 3690 ливада 3 0.3231 сива   

  Пашњак 4 1514 3819 ливада 3 1.5080 сива   

          ливада 4 1.7231     

  Пашњак 4 1514 3836 ливада 3 0.6287 сива   

  Пашњак 4 1514 3817 ливада 4 2.8733 сива   у к у п н о

      

1 5. 5 3 5 7
    

Б.Брестовац Пашњак 5 1514 3840 ливада 3 7.8685 ружичаста   

          ливада 4 9.7454   Сточар 18 у к у п н о

      

1 7. 6 1 3 9
    

Б.Брестовац Пашњак 6 1514 3844 ливада 4 2.7881 наранџаста   

  Пашњак 6 1514 3903 ливада 4 0.8291 наранџаста   

  Пашњак 6 1514 3905 
трстик-

моч2 
0.3415 наранџаста   

  Пашњак 6 1514 3906 ливада 3 4.3912 наранџаста Сточар 29 

  Пашњак 6 1316 3694 ливада 4 0.1348 наранџаста   

  Пашњак 6 1514 3699 ливада 3 0.1470 наранџаста   

  Пашњак 6 1514 3702 ливада 3 0.0755 наранџаста   

  Пашњак 6 1514 3733 ливада 3 0.2452 наранџаста   у к у п н о

      

8. 9 5 2 4
    

Б.Брестовац Прекаја 7 1514 3529 ливада 2 15.6322 
индиго 

плава 
Сточар 29 у к у п н о

      

1 5. 6 3 2 2

    

Б.Брестовац Прекаја 8 1514 3531 ливада 3 4.5700 црвена   

  Велике 8 1514 2705 ливада 3 6.6014 црвена   
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Ливаде у к у п н о

      

1 1. 1 7 1 4

    

Б.Брестовац Прекаја 9 1514 3533 ливада 4 12.8089 сепија   

  Прекаја 9 1514 3530 ливада 3 0.4414 сепија   

  Прекаја 9 1514 3540 ливада 3 0.1304 сепија   

  Прекаја 9 1514 3541 ливада 3 0.3122 сепија   

  Прекаја 9 1514 3542 ливада 3 1.1772 сепија   

  Прекаја 9 1514 3543 ливада 3 1.8822 сепија   у к у п н о

      

1 6. 7 5 2 3
    

Б.Брестовац Прекаја 10 1514 3534 њива 4 16.3629 љубичаста   

  Лелбах 10 1514 5014 њива 5 0.9296 љубичаста Сточар 2 у к у п н о

      

1 7. 2 9 2 5
    

Б.Брестовац Пашњак 11 1514 3697 ливада 3 3.7260 Светло-плава   

  Пашњак 11 1514 3734 ливада 3 1.3954 Светло-плава   у к у п н о

      

5. 1 2 1 4
    

Б.Брестовац 
Велике 

Ливаде 
12 1514 2702 њива 3 5.7659 

Светло-

зелена 
  

          њива 4 2.0033   Сточар 5 

  Пашњак 12 1514 3877 њива 3 8.7300 
Светло-

зелена 
  у к у п н о

      

1 6. 4 9 9 2
    

Б.Брестовац 
Велике 

Ливаде 
13 1514 2701 њива 1 44.8440 плава   

          њива 2 5.2486     у к у п н о

      

5 0. 0 9 2 6

    

Б.Брестовац 
Велике 

Ливаде 
14 1514 2703 ливада 2 5.3571 

Тамно-

зелена 
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Велике 

Ливаде 
14 1514 2704 ливада 2 10.8594 

Тамно-

зелена 
Сточар 11 у к у п н о

      

1 6. 2 1 6 5

    

Б.Брестовац 
Велике 

Ливаде 
15 1514 2706 њива 2 10.2713 браон   

          њива 3 7.8181   Сточар 32 

          њива 4 3.2734     у к у п н о

      

2 1. 3 6 2 8
    

Б.Брестовац Пашњак 16 1895 3674 њива 2 0.6561 лила   

          њива 3 0.1425     

  Пашњак 16 1895 3676/1 њива 2 0.3258 лила   

          њива 3 0.1077     

  Пашњак 16 1895 3676/2 
пашњак 

2 
0.2233 лила   

  Пашњак 16 1316 3668 ливада 3 0.8493     

  Пашњак 16 1316 3670 
трстик-

моч.2 
0.3603   Сточар 19 

  Прекаја 16 1514 3527 ливада 2 3.4443 лила   

  Прекаја 16 1514 3528 њива 4 5.8853 лила   

  Пашњак 16 1316 3659 ливада 3 1.8130 лила   

  Пашњак 16 1514 3849 ливада 4 2.1937 лила   

  Лелбах 16 1514 5021 њива 5 2.4210 лила   у к у п н о

      

1 8. 4 2 2 3

    

Б.Брестовац Прекаја 17 1514 3535/2 ливада 3 12.1987 Тамно-плава   у к у п н о

  

1 2. 1 9 8 7

    У К У П Н О К О

        

3 4 7. 21 5 3
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КО потес 
број јавног 

надметања 

број 

поседовног 

листа/листа 

непокретности 

број 

катастарс

ке 

парцеле 

култура 

и класа 

површина 

(ха) 
боја напомена 

Б.Грачац 
Личке 

Земље 
18 214 2132 њива 5 4.6028 жута   

  Пашњак 18 1408 2959 њива 3 1.4961 жута   

          њива 5 0.5500 жута   

  Пашњак 18 1408 2960 
пашњак 

3 
0.2174 жута Сточар 30 
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Б.Грачац Пашњак 20 1408 3017 њива 6 15.4833 ружичаста Сточар 39 у к у п н о

          

1 5. 4 8 3 3

    

  Пашњак 21 1408 3129 
пашњак 

4 
39.7391 црна Сточар 29 у к у п н о

      

3 9. 7 3 9 1
    

Б.Грачац Пашњак 22 1408 3130 
пашњак 

4 
13.8632 браон   

  Пашњак 22 1408 3165 
пашњак 

3 
10.0183 браон   у к у п н о

      

2 3. 8 8 1 5
    

Б.Грачац Пашњак 23 1408 3168 
пашњак 

4 
29.3912 лила   у к у п н о

      

2 9. 3 9 1 2
    

Б.Грачац 
Велики 

Блок 
24 1408 1884 њива 1 47.9428 црвена   

          њива 2 58.9778     

          њива 3 18.1000     

          њива 4 6.6840     у к у п н о

      

1 3 1. 7 0 4 6
    

Б.Грачац Воћар 25 1408 2298 њива 4 3.0105 плава   

          њива 5 0.9048     

          њива 6 1.8020   Сточар 13 

          њива 7 8.8902     у к у п н о

      

1 4. 6 0 7 5

    

Б.Грачац 
Личке 

Земље 
26 1408 2032 њива 2 0.4302 зелена   

          њива 3 0.3841     

          њива 4 0.0598   Сточар 26 
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  Окућнице 3 26 220 3494 њива 1 6.0719 зелена   

          њива 2 5.2746     

  Пашњак 26 1408 3125 ливада 3 2.3884 зелена   у к у п н о

          

1 4. 6 0 9 0
    

Б.Грачац 
Оџачки 

Потес 
27 220 3748/1 њива 1 6.8507 наранџаста   

  
Оџачки 

Потес 
27 220 3762 њива 1 10.3617 наранџаста   

  Пашњак 27 1408 3121 њива 3 0.1234 наранџаста   

          њива 4 0.9085     

  Пашњак 27 1408 3122 њива 4 1.7604 наранџаста Сточар 10 

          њива 5 0.2120     

  Пашњак 27 1408 3123 њива 4 1.4988 наранџаста   

  Пашњак 27 1408 3234/1 
пашњак 

3 
1.1907 наранџаста   у к у п н о

      
2 2. 9 0 6 2

    У К У П Н О К О

        

31 6. 6 2 7 7
    

КО потес 
број јавног 

надметања 

број 

поседовног 

листа/листа 

непокретности 

број 

катастарс

ке 

парцеле 

култура 

и класа 

површина 

(ха) 
боја напомена 

Богојево 
Горња 

Шума 
28 1400 992 њива 5 13.7600 црвена   

          њива 7 3.8149   Сточар 15 у к у п н о

          

1 7. 5 7 4 9

    

Богојево 
Горња 

Шума 
29 1400 988 њива 5 22.5554 сива Сточар 17 у к у п н о

          

2 2. 5 5 5 4
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Богојево 
Горња 

Шума 
30 1400 993 њива 3 1.5090 

маслинастоз

елена 
  

          њива 5 9.6538     

          њива 6 2.8600   Сточар 14 

  
Горња 

Шума 
30 1024 975 њива 5 2.9668 

маслинастоз

елена 
  

  
Доња 

Шума 
30 1044 1726 њива 7 2.4544 

маслинастоз

елена 
  у к у п н о

      

1 9. 4 4 4 0
    

Богојево 
Доња 

Шума 
31 1024 1541 њива 7 49.5118 црна   

  
Горња 

Шума 
31 1400 979 њива 6 1.9633 црна Сточар 29 у к у п н о

      

5 1. 4 7 5 1
    

Богојево 
Горња 

Шума 
32 1400 995/8 њива 3 5.2281 лила   

          њива 5 6.6498   Сточар 14 

  
Горња 

Шума 
32 1400 983 њива 5 11.7739 лила   у к у п н о

      

2 3. 6 5 1 8
    

Богојево 
Горња 

Шума 
33 1400 985/2 њива 5 58.0776 браон   

          њива 6 19.0359     

          њива 7 18.5480     у к у п н о

      

9 5. 6 6 1 5

    

Богојево 
Велики 

Пашњак 
34 1400 2685/3 њива 4 0.1707 плава   

         

          њива 5 0.0485     
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Пусто 

Село 
34 1044 1829 њива 6 0.2548 плава   

  
Пусто 

Село 
34 1044 1837 ливада 3 0.8952 плава   

  
Горња 

Џомба 
34 1044 2260/2 њива 5 0.2003 плава   

  Топорнича 34 1044 2365/1 њива 6 0.2857 плава   

  Топорнича 34 1044 2378 њива 5 0.2158 плава   

  Топорнича 34 1044 2385 њива 5 0.1711 плава Сточар 29 

  Топорнича 34 1044 2499/1 њива 6 0.5755 плава   

  Фајзаш 34 1044 2588 њива 6 0.7483 плава   

  Фајзаш 34 1044 2589 
трстик-

моч2 
0.8381 плава   

  
Пусто 

Село 
34 1044 1808 њива 5 0.0750 плава   

          ливада 3 0.3772     

  Фајзаш 34 1044 2591 њива 6 0.5600 плава   

  Фајзаш 34 1039 2592 њива 6 0.4202 плава   

          
трстик-

м. 2 
0.2094     

  Фајзаш 34 1044 2608 њива 6 0.2960 плава   

  Фајзаш 34 1044 2610 ливада 4 0.1346 плава   

  
Велики 

Пашњак 
34 1044 2700 њива 3 0.0410 плава   

          њива 4 0.0424     

  
Велики 

Пашњак 
34 1044 2755/2 њива 4 0.1660 плава   

          њива 6 0.1554     
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Доња 

Џомба 
34 1044 2819 њива 6 0.3413 плава   

  
Доња 

Џомба 
34 1044 2822 њива 7 1.6096 плава   

  Бенцелап 34 1044 1437 њива 5 0.1357 плава   

        њива 6 0.4298 плава   

Бенцелап 34 1044 1445 њива 3 0.0645 плава   

  Бенцелап 34 1039 1496 њива 4 0.5457 плава   

  Бенцелап 34 1039 1497 њива 3 0.0502 плава   

          њива 6 0.1625     

  
Велики 

Пашњак 
34 1039 1896 

пашњак 

3 
2.1285 плава   у к у п н о

      

1 2. 3 4 9 0
    

Богојево 
Доња 

Шума 
35 1044 1642 њива 7 0.3300 наранџаста   

  
Доња 

Шума 
35 1044 1643 њива 7 1.0000 наранџаста   

  
Доња 

Шума 
35 1044 1708 њива 4 0.2044 наранџаста   

          њива 7 0.5204     

  
Доња 

Шума 
35 1044 1747 њива 7 1.0254 наранџаста   

  
Доња 

Шума 
35 1044 1748 њива 7 0.7084 наранџаста Сточар 29 

  
Доња 

Шума 
35 1044 1793 њива 4 0.5448 наранџаста   

          њива 5 0.4145     

  
Доња 

Шума 
35 1400 1665 њива 7 2.5811 наранџаста   
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Доња 

Шума 
35 1400 1760/1 њива 6 0.4591 наранџаста   

          њива 7 0.0688     у к у п н о

          

7. 8 5 6 9
    

Богојево 
Доња 

Шума 
36 1400 1761/1 ливада 4 0.1956 ружичаста   

  
Доња 

Шума 
36 1044 1567/1 ливада 4 3.1422 ружичаста   

  
Доња 

Шума 
36 1044 1626 ливада 4 1.4888 ружичаста   

  
Доња 

Шума 
36 1044 1794 ливада 4 0.6675 ружичаста   

  
Доња 

Шума 
36 1044 1627 ливада 4 0.5755 ружичаста   

  
Горња 

Шума 
36 1400 1012 њива 6 1.0905 црна   у к у п н о

      

7. 1 6 0 1
    

Богојево 
Мале 

Земље 
37 1044 1195/2 њива 5 0.5755 зелена   

  
Мале 

Земље 
37 1044 1196/2 њива 4 0.1218 зелена   

          њива 5 0.0220     

  Цирок Хат 37 1044 1289/2 њива 6 0.5755 зелена   

  Штранд 37 1044 1997 
трстик-

моч2 
0.3913 зелена   

  
Бездан.Об

ала 
37 1044 2000 

виногра

д 3 
1.7744 зелена   

  
Бездан.Об

ала 
37 1044 2005 

пашњак 

4 
0.5390 зелена   
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  Штранд 37 1044 2095 њива 5 0.2748 зелена   

  Штранд 37 1044 2106 ливада 3 0.1319 зелена Сточар 29 

  
Бездан.Об

ала 
37 1400 2025 њива 4 1.0800 зелена   

  
Бездан.Об

ала 
37 1400 2028 њива 4 0.4404 зелена   

  
Бездан.Об

ала 
37 1400 2029 

пашњак 

4 
2.4900 зелена   

         

  
Бездан.Об

ала 
37 1400 2040 њива 4 0.9653 зелена   

          
пашњак 

4 
0.2255     

  
Бездан.Об

ала 
37 1044 2018 њива 5 0.4878 зелена   

  
Бездан.Об

ала 
37 1044 2020/2 њива 5 0.4300 зелена   

  
Бездан.Об

ала 
37 1044 2021/2 њива 5 0.6245 зелена   у к у п н о

      

1 1. 1 4 9 7
    

Богојево 
Горња 

Шума 
38 1024 974 

пашњак 

3 
86.1197 љубичаста   у к у п н о

      

8 6. 1 1 9 7
    

Богојево 
Горња 

Џомба 
39 1040 2328 њива 5 16.4176 жута   

          
трстик-

моч2 
0.0983   Сточар 23 

  
Горња 

Џомба 
39 1040 2329 

трстик-

моч2 
4.7697 жута   
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96 у к у п н о

      

2 1. 2 8 5 6

    У К У П Н О К О

    

3 7 6. 2 8 3 7

    

КО потес 
број јавног 

надметања 

број 

поседовног 

листа/листа 

непокретности 

број 

катастарске 

парцеле 

култура 

и класа 

површина

(ха) 
боја напомена 

Дероње Брањевина 40 1461 2962/1 Рибњак 58.0023 тамноцрвена   

  Џомбе 40 1461 2968 Рибњак 9.9045 тамноцрвена   

    
      

Остало 

зем. 2.4558 
    

  Џомбе 40 848 2969 Рибњак 0.1521 тамноцрвена   

  Џомбе 40 1461 2970 Рибњак 0.3181 тамноцрвена   

  Џомбе 40 1461 2972 Рибњак 1.3209 тамноцрвена Инфраструктура 2 

    
40 848 3422 

Остало 

зем. 0.0410 
тамноцрвена   

          Рибњак 0.8117     

    
40 922 3423 

Остало 

зем. 1.0527 
тамноцрвена   

          Рибњак 0.0900     

            

7 4. 1 4 9 1
    

Дероње Брањевина 41 848 3174 њива 4 0.4554 ружичаста   

  Клетић 41 850 3179 
пашњак 

3 
9.7719 ружичаста   

  Башчине 41 848 2926 њива 5 0.8477 ружичаста   

  Клетић 41 848 3232 њива 4 0.0665 ружичаста   у к у п н о

      

1 1. 1 4 1 5

    

Дероње Клетић 42 850 3195 њива 4 19.8625 жута   



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

97 

          њива 5 0.4788     у к у п н о

      

2 0. 3 4 1 3

    

Дероње Брањевина 43 850 3103/1 ливада 3 4.1935 сива   

  Брањевина 43 850 3039 њива 3 0.1518 сива   

          њива 4 0.0568     

          њива 5 0.0767     

          њива 6 0.1385     

          ливада3 0.1450     

          
трстик-

моч3 
0.0741     

  Брањевина 43 850 3092/1 њива 5 3.2532 сива   

          ливада 3 8.9044     

  Брањевина 43 850 3100 њива 7 0.4097 сива   

          ливада 3 0.2279     у к у п н о

      
1 7. 6 3 1 6

    

Дероње Башчине 44 850 2906 ливада 3 8.0559 љубичаста   

  Башчине 44 850 2925 
пашњак 

1 
7.7581 љубичаста   

  Башчине 44 850 2944 њива 5 0.4595 љубичаста   

          
пашњак 

3 
2.9982     у к у п н о

      

1 9. 2 7 1 7
    

Дероње Вигуре 45 922 1333 њива 2 0.0444 црна   

  
Код 

Економије 
45 848 2042/1 њива 2 0.2039 црна   

  Селиште 45 922 2076/2 њива 2 0.2010 црна   

  Слатине 45 848 2569/1 њива 3 0.1655 црна   
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          ливада 3 0.2327     

  Слатине 45 848 2572 њива 4 0.4203 црна   

  Слатине 45 848 2576 ливада 2 0.6050 црна   

  Слатине 45 922 2578 
пашњак 

3 
1.1558 црна Сточар 15 

  Слепчић 45 848 2708/2 њива 3 0.1410 црна   

  Слатине 45 850 2760 ливада 2 0.2424 црна   

  Слатине 45 848 2767 ливада 3 0.1268 црна   

  Слатине 45 848 2774 
Пашњак 

3 
1.5822 црна   

  Слатине 45 848 2792 
Пашњак 

3 
2.6408 црна   

  Слатине 45 848 2795 њива 4 0.0996 црна   

          
Пашњак 

3 
0.1224     

  Слатине 45 922 2809 њива 3 0.1590 црна   

          њива 5 0.0448     у к у п н о

      

8. 1 8 7 6
    

Дероње Клетић 46 850 3285/2 њива 4 1.4453 наранџаста   

          
пашњак 

3 
4.5055     

  Клетић 46 850 3307 њива 4 0.5064 наранџаста   

          њива 5 2.1243     

          
трстик-

моч3 
5.7783   Сточар 4 

  Брањевина 46 922 3125 њива 4 1.3337 наранџаста   

  Клетић 46 922 3308 њива 3 1.0282 наранџаста   

          њива 4 0.3584     
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  Клетић 46 850 3265 њива 4 4.4406 наранџаста   

          њива 6 0.6914     

          
трстик-

моч3 
0.6316     у к у п н о
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  Злопоље 50 850 1730/2 њива 2 0.8000 светлозелена   

  Злопоље 50 848 1737/1 њива 2 0.0720 светлозелена   

          њива 5 0.0180     

          
пашњак 

3 
0.0820     

  Бареш 50 850 1801/3 њива 2 0.4403 светлозелена   

          њива 5 0.1124     

          ливада 3 0.0228     

  
Мерићеве 

Дужи 
50 848 2179/1 њива 3 0.3470 светлозелена   

          њива 4 0.6320     

  
Мерићеве 

Дужи 
50 848 2179/2 њива 3 0.1020 светлозелена   

          њива 4 0.1858     

  Пакао 50 850 2496 ливада 3 0.4020 светлозелена   

  Пакао 50 850 2499 њива 5 0.1265 светлозелена   

          ливада 3 0.1843     

  Пакао 50 922 2514 њива 5 0.2972 светлозелена   

          ливада 3 0.6330     

  Пакао 50 922 2524 ливада 3 0.4706 светлозелена   

  

 
Пакао 50 922 2536 ливада 3 0.3522 светлозелена   

         

  Пакао 50 922 2537 ливада 3 0.7054 светлозелена   

  Пакао 50 922 2542 ливада 3 0.1390 светлозелена   

          
трстик-

моч3 
0.8369     

  Слатине 50 850 2552 њива 4 0.3445 светлозелена   
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          ливада 2 4.6243     

  Слатине 50 848 2553 њива 3 0.8185 светлозелена   

          њива 5 0.3172     

          ливада 2 0.2831     у к у п н о

      

1 5. 5 0 2 7
    

Дероње Башчине 51 850 2844 ливада 3 15.2563 лила   

          
трстик-

моч3 
0.6790     

  Башчине 51 850 2852/2 њива 5 0.7539 лила   

          ливада 3 5.0175     

  Башчине 51 850 2853/1 ливада 3 0.7968 лила   у к у п н о

      

2 2. 5 0 3 5
    

Дероње Клетић 52 850 3180/2 њива 4 25.5000 црвена   

  Клетић 52 850 3175 њива 4 0.7401 црвена   

          њива 5 0.3544     

  Клетић 52 850 3325 њива 3 5.0087 црвена   

          њива 4 0.4500     

          
трстик-

моч3 
1.4290     

  Клетић 52 850 3267 њива 3 0.2599 црвена   

  Клетић 52 850 3269 њива 5 5.2958 црвена Сточар 33 

          њива 6 1.4000     

  Клетић 52 922 3294 њива 3 0.7595 црвена   

  Клетић 52 922 3200 њива 4 1.5007 црвена   

          
трстик-

м. 3 
0.3342     

  Брањевин 52 922 3163/3 њива 6 2.2906 црвена   
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Каравуково 
Богојевск

о Трње 
56 1826 2568 пашњак 3 6.5399 зелена   

  
Пешчани 

Хум 
56 1826 1886 њива 5 16.7773 зелена   

  
Пешчани 

Хум 
56 1657 2504 њива 5 0.3394 зелена   

  Потес-Ц 56 1657 3112 њива 6 2.5978 зелена   

  
Стојанов 

Салаш 
56 1657 3783 њива 5 2.1853 зелена   

  
Стојанов 

Салаш 
56 1657 3784 њива 5 0.4865 зелена   

  
Стојанов 

Салаш 
56 1657 3909 њива 4 0.3392 зелена   у к у п н о

      

2 9. 2 6 5 4
    

Каравуково 
Бело 

Поље 
57 1826 2010 њива 5 2.0800 црвена   

          њива 6 8.9054     

  
Бело 

Поље 
57 1826 2011 њива 5 15.6048 црвена Сточар 8 

          њива 6 24.2610     

  
Бело 

Поље 
57 1826 2012 њива 7 10.8009 црвена   

  
Бело 

Поље 
57 1826 2013 њива 6 1.3438 црвена   у к у п н о

      

6 2. 9 9 5 9

    

Каравуково 
Стојанов 

Салаш 
58 1826 3928 њива 3 2.5312 тамноплава   

          њива 5 4.3324     у к у п н о

      

6. 8 6 3 6
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Каравуково 
Стојанов 

Салаш 
59 1826 3929 њива 4 1.2911 жута   

          њива 5 7.4165   Сточар 8 у к у п н о

          

8. 7 0 7 6
    

Каравуково Потес-Ц 60 1826 3065/1 њива 5 10.4849 црна   

  Потес-Ц 60 1826 3065/2 њива 5 12.4588 црна Сточар 29 

          њива 6 4.2808     у к у п н о

          

2 7. 2 2 4 5
    

Каравуково Потес-Ц 61 1826 3065/3 њива 4 7.8150 љубичаста   

          њива 5 4.9603     

  Потес-Ц 61 1657 3126 њива 5 0.9910 љубичаста   

  По
т

е
с

-Ц
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  Потес-Б 62 1378 3602 
тр.моч. 

2 
8.9333 плава   

  Потес-Б 62 1378 4042 
тр.моч. 

2 
7.9553 плава   

  Потес-Б 62 1378 4076 
тр.моч. 

2 
0.6655 плава   у к у п н о

      

2 9. 0 1 8 5
    

Каравуково 
Богојевск

о Трње 
63 1826 2569 њива 3 0.7911 наранџаста   

          њива 5 4.1950     

  
Богојевск

о Трње 
63 1657 2571 њива 4 0.3303 наранџаста   

         

  
Богојевск

о Трње 
63 1657 2631 њива 3 0.1366 наранџаста   

  Дворишта 63 1657 3308 њива 4 0.4683 наранџаста   

  Потес-Б 63 1657 3397 њива 4 0.8121 наранџаста   

  Потес-Б 63 1657 3447/3 њива 3 0.1255 наранџаста   

          њива 5 0.5563     

          
трстик-

моч3 
0.1532     

  Потес-Б 63 1657 3454 њива 4 0.2913 наранџаста   

  Потес-Б 63 1657 3535/1 њива 3 0.4425 наранџаста   

    63     
трстик-

моч2 
0.1330     

  Потес-Б 63 1657 3600 њива 4 2.5467 наранџаста   

  Потес-А 63 1657 4002 њива 2 0.0791 наранџаста   

          њива 3 0.0385     

          њива 5 0.0572     
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  Потес-Б 63 1657 4087 њива 4 0.2295 наранџаста   

  Потес-Б 63 1657 4104/1 њива 4 0.5721 наранџаста   

  
Код 

Гробља 
63 1657 2634 њива 3 0.3394 наранџаста   

  
Код 

Гробља 
63 1378 2662 њива 2 0.2234 наранџаста   

  Плацеви 63 1657 2952/3 њива 5 0.0616 наранџаста   

          њива 6 0.0660     

  Плацеви 
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  Непелово 66 160 2593 њива 3 0.9066 црна   у к у п н о

      

8. 4 8 2 2

    

Лалић Непелово 67 160 2497 њива 2 0.1904 браон   

          њива 3 0.8361     

  Шаранац 67 160 2605 њива 3 1.7142 браон   

  Шаранац 67 160 2607 њива 3 5.9437 браон   

  Непелово 67 1407 2498 њива 2 0.1381 браон   

          њива 3 0.1947     у к у п н о

      

9. 0 1 7 2
    

Лалић Шаранац 68 160 2622/2 њива 3 1.0449 црвена   

  Шаранац 68 160 2623 њива 3 0.9120 црвена   

  Шаранац 68 160 2632/1 њива 2 0.6568 црвена   

          њива 3 1.5938     

  Шаранац 68 160 2632/3 њива 3 1.1509 црвена   

  Шаранац 68 160 2632/4 њива 3 0.5755 црвена   

  Шаранац 68 160 2634 њива 2 0.1394 црвена   

  Шаранац 68 160 2635 њива 2 0.9823 црвена   

  Шаранац 68 160 2643 њива 2 0.6576 црвена   

          њива 3 0.1218     

  Шаранац 68 160 2646 њива 2 0.4355 црвена   

          њива 3 0.1316     

  Шаранац 68 160 2647 њива 2 0.4058 црвена   

          њива 3 0.1377     

  Шаранац 68 160 2652 њива 2 0.7534 црвена   

    
          њива 3 1.5444 
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  Шаранац 68 160 2654 њива 2 0.6329 црвена   

          њива 3 1.4239     

          
пашњак 

1 
0.0092     

  Шаранац 68 160 2656 
пашњак 

1 
0.0229 црвена   

  Шаранац 68 160 2657/1 њива 2 0.3476 црвена   

          њива 3 0.7084     

  Шаранац 68 160 2663 њива 2 0.2850 црвена   

          њива 3 1.0762     

  Шаранац 68 160 2727 њива 3 0.3000 црвена   

  Шаранац 68 160 2615 њива 3 2.0076 црвена   

  Шаранац 68 160 3285 њива 2 1.2860 црвена   

          њива 3 0.4955     

  Шаранац 68 160 3286 њива 2 0.3850 црвена   

          њива 3 0.1390     

  Шаранац 68 160 3287 њива 2 0.9357 црвена   

          њива 3 0.3170     

  Шаранац 68 160 3288 њива 2 0.4313 црвена   

          њива 3 0.1401     

  Шаранац 68 160 3289 њива 2 0.4960 црвена   

          њива 3 0.1541     

  Шаранац 68 160 3290 њива 2 0.4921 црвена   

          њива 3 0.1475     у к у п н о

      

2 3. 4 7 6 4

    

Лалић Бара 69 153 3129 њива 2 30.8220 сива   у к у п н о

          

3 0. 8 2 2 0
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Лалић Бара 70 153 3127/2 њива 2 7.3393 жута   

  Бара 70 160 3132 њива 5 0.5855 жута   

  Бара 70 160 3134 њива 4 0.8117 жута   

  Јарош 70 160 3184/2 њива 1 0.7155 жута   у к у п н о

      

9. 4 5 2 0
    

Лалић 
Виноград

и 
71 160 1853/1 њива 4 0.8632 наранџаста   

         

  
Виноград

и 
71 160 1853/2 њива 4 0.9791 наранџаста   

  Бара 71 160 3125 
пашњак 

1 
1.2644 наранџаста   

  Бара 71 160 3128 
пашњак 

1 
0.7293 наранџаста   

  
Виноград

и 
71 1407 1851 њива 5 0.2980 наранџаста   

  
Виноград

и 
71 1407 1852 ливада 2 0.6982 наранџаста   

  Бара 71 160 3113 
пашњак 

2 
1.6835 плава   у к у п н о
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Лалић.По

дгајац 
73 160 3199/3 њива 1 0.1255 зелена   
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Оџаци 
Задружни 

Блок 
75 3831 6112/2 њива 3 5.6851 жута   

          њива 4 9.4895     

          њива 5 1.3207   Сточар 24 

          њива 7 2.7684     у к у п н о

      

1 9. 2 6 3 7
    

Оџаци 
Код 

Брдашца 
76 3831 6609 њива 3 0.0591 браон   

  
Код 

Брдашца 
76 3831 6610 њива 2 1.9065 браон   

  
Кајин 

Потес 
76 408 6956 њива 3 1.0363 браон   

          њива 4 2.1401   Сточар 7 

          њива 6 1.2218     

  
Ћирићев 

Салаш 
76 2927 5994 њива 2 0.2848 браон   у к у п н о

      

6. 6 4 8 6
    

Оџаци 
Каравуков

. Земље 
77 3831 5006 њива 3 2.8650 сива   

          њива 4 3.9213     

          њива 5 6.4342     

          њива 6 2.3648     у к у п н о

      

1 5. 5 8 5 3
    

Оџаци 
Милетић.

Земље 
78 3831 5689 њива 1 0.2998 тамноплава   

          њива 2 0.2758     

  
Милетић.

Земље 
78 3831 5694 њива 1 0.3127 тамноплава   
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          њива 2 0.2254     

  
Милетић.

Земље 
78 3831 5696 њива 1 0.1928 тамноплава   

          њива 2 0.1375     

  
Милетић.

Земље 
78 3831 5697 њива 1 0.3846 тамноплава   

          њива 2 0.2727     

  
Милетић.

Земље 
78 3831 5698 њива 1 1.0621 тамноплава   

          њива 2 0.7170     

  
Милетић.

Земље 
78 3831 5701 њива 1 0.9669 тамноплава Сточар 20 

          њива 2 0.5474     

  
Милетић.

Земље 
78 3831 5705 њива 1 1.2391 тамноплава   

          њива 2 1.2836     

  
Милетић.

Земље 
78 408 5711 њива 3 0.1462 тамноплава   

  
Милетић.

Земље 
78 3831 5712/1 њива 1 8.6982 тамноплава   

          њива 2 8.5827     

          њива 3 1.2939     

  
Милетић.

Земље 
78 3831 5712/3 њива 1 0.3236 тамноплава   

          њива 3 0.4714     

  
Милетић.

Земље 
78 3831 5712/4 њива 1 0.2602 тамноплава   

          њива 2 0.4717     

          њива 3 0.7240     
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2 8. 8 8 9 3

    

Оџаци 
Милетић.

Земље 
79 3831 5720/26 њива 2 0.6580 

маслинастоз

елена 
  

          њива 3 7.2876     

          њива 4 0.2004     

  
Милетић.

Земље 
79 3831 5725 њива 2 0.6534 

маслинастоз

елена 
  

          њива 3 0.9505     

  
Милетић.

Земље 
79 3831 5728 њива 2 9.1386 

маслинастоз

елена 
  

  
Милетић.

Земље 
79 3831 5732 њива 2 1.6545 

маслинастоз

елена 
  

  
Милетић.

Земље 
79 3831 5001 њива 1 12.0231 

маслинастоз

елена 
  

          њива 2 4.4744     

          њива 3 2.0452     

  
Милетић.

Земље 
79 3831 5002 

пашњак 

2 
0.4085 

маслинастоз

елена 
  у к у п н о

      

3 9. 4 9 4 2
    

Оџаци 
Задружни 

Блок 
80 3831 6190 њива 1 1.9911 наранџаста   

          њива 2 15.9916     

          њива 3 36.1266   Сточар 38 

          њива 4 7.0543     у к у п н о

      

6 1. 1 6 3 6

    

Оџаци 
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/3 њива 2 7.9675 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/4 њива 2 1.4607 зелена   
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Задружни 

Блок 
81 4268 6069/5 њива 2 1.4592 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/6 њива 2 1.4577 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/7 њива 2 1.4563 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/8 њива 2 1.4550 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/9 њива 2 1.4606 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/10 њива 2 1.4591 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/11 њива 2 1.4577 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/12 њива 2 1.4562 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/13 њива 2 1.4549 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/14 њива 2 1.3593 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/15 њива 2 1.3547 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/16 њива 2 1.3501 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/17 њива 2 1.3554 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/18 њива 3 1.2448 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/19 њива 3 1.2447 зелена   
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Задружни 

Блок 
81 4268 6069/20 њива 2 1.2447 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/21 њива 2 1.2448 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/22 њива 3 1.4658 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/23 њива 3 1.4574 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/24 њива 3 1.4558 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/25 њива 4 1.4541 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/26 њива 5 1.4526 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/27 њива 6 1.4509 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/28 њива 6 1.4493 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/29 њива 6 1.4477 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/30 њива 7 1.4393 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/31 њива 7 1.6349 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/32 њива 2 1.4659 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/33 њива 3 1.4573 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/34 њива 2 1.4558 зелена   
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Задружни 

Блок 
81 4268 6069/35 њива 3 1.4542 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/36 њива 3 1.4526 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/37 њива 5 1.4509 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/38 њива 5 1.4493 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/39 њива 5 1.4477 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/40 њива 5 1.4393 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/41 њива 5 1.4956 зелена   

  
Задружни 

Блок 
81 4268 6069/42 

остало 

земљ 
13.5720 зелена   у к у п н о

      
7 5. 7 9 1 8

    

Оџаци 
Задружни 

Блок 
82 3831 6186 њива 1 1.8771 бела   

          њива 2 0.3163     

          њива 3 14.6851     

          њива 4 16.4704     

          њива 5 11.9114     

          њива 6 7.6027     у к у п н о

      

5 2. 8 6 3 0

    

Оџаци 
Каравуков

. Земље 
83 3831 5040 њива 3 0.8422 ружичаста   

          њива 4 0.2461     

  Каравуков 83 3831 5427 њива 3 0.0900 ружичаста Сточар 16 
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.  Земље 

          њива 5 1.3091     

          њива 6 1.1391     

  
Каравуков

. Земље 
83 3831 5428 њива 5 2.2904 ружичаста   

  
Милетић.

Земље 
83 3831 5735 њива 2 1.5781 

маслинастоз

елена 
  у к у п н о

      

7. 4 9 5 0
    

Оџаци 
Задружни 

Блок 
84 4268 6039 њива 2 8.5340 светлозелена   

          њива 3 10.1406     

          њива 5 2.8260     

          
пашњак 

3 
1.5419     

  
Задружни 

Блок 
84 4268 6043 њива 2 3.4055 светлозелена   

Оџаци Баште 5 84 408 5446/1 њива 1 0.1535 црвена   

          њива 2 0.4220     у к у п н о

      

2 7. 0 2 3 5
    

  
Задружни 

Блок 
85 3831 6014/1 њива 1 3.8858 црвена Сточар 9 

          њива 2 0.9014     у к у п н о

      

4. 7 8 7 2

    

Оџаци 
Задружни 

Блок 
86 3831 6014/3 њива 1  0.9890 индигоплава   

  
Задружни 

Блок 
86 3831 6014/4 њива 1 3.0110 индигоплава Сточар 38 

  Задружни 86 3831 6015/2 њива 1 4.2799 индигоплава   
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Блок у к у п н о

      

8. 2 7 9 9

    

Оџаци 
Задружни 

Блок 
87 3831 6108 њива 2 24.2291 тамноцрвена   

          њива 3 21.6022   Сточар 7 

          њива 4 14.8145     у к у п н о

      

6 0. 6 4 5 8
    

Оџаци 
Задружни 

Блок 
88 3831 6187 њива 2 25.9376 љубичаста   

          њива 3 12.6290   Сточар 6 

          њива 4 12.9454     у к у п н о

      

5 1. 5 1 2 0
    

Оџаци 
Задружни 

Блок 
89 3831 6109 њива 4 5.1148 бледоплава   

          њива 5 10.0255     

          њива 6 2.7651   Сточар 36 

  
Задружни 

Блок 
89 3831 6110 

пашњак 

4 
6.5800 бледоплава   у к у п н о

      

2 4. 4 8 5 4
    

Оџаци 
Задружни 

Блок 
90 3831 6111 њива 2 4.5864 црна   

          њива 3 10.1973     

          њива 4 7.7275   Сточар 34 

          њива 5 2.5982     

          њива 6 2.6186     

         

         у к у п н о

      

2 7. 7 2 8 0
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Оџаци 
Задружни 

Блок 
91 3831 6189 њива 2 14.8588 лила   

          њива 3 25.4377     

  
Каравуков

. Земље 
91 3831 5042 њива 3 6.7455 лила   

          њива 4 2.0457     

          њива 5 2.9955     у к у п н о
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  Чаковац 95 2038 2428/5 њива 3 0.1812 црна   

  
Циг.Пашњ

ак 
95 269 2478 

пашњак 

2 
0.4510 црна   

  
Циг.Пашњ

ак 
95 269 2479 њива 5 0.2275 црна   

  
Циг.Пашњ

ак 
95 269 2601 њива 1 0.1821 црна   

  
Циг.Пашњ

ак 
95 2038 2645 

пашњак 

1 
0.0211 црна   

  
Циг.Пашњ

ак 
95 269 2726 њива 2 0.0347 црна   

  
Циг.Пашњ

ак 
95 269 2750 њива 4 0.1949 црна   

  П.Ливаде 95 278 4051/1 њива 3 0.1770 црна   

  П.Ливаде 95 269 4061 
пашњак 

1 
0.0726 црна   

  Шаранац 95 269 2788 
пашњак 

1 
1.1249 црна   

  Шаранац 95 269 2789 
трстик-

м. 1 
0.2482 црна   

  Шаранац 95 269 2790 
пашњак 

1 
0.2720 црна   

  Чаковац 95 2038 2832 њива 4 4.3663 црна   

  Буковац 95 2038 3145 њива 1 0.7500 црна   

          њива 2 0.8569     

  Буковац 95 2038 3171 њива 1 1.4089 црна   

          њива 3 0.2747     у к у п н о

      

1 2. 7 2 8 4

    

Ратково Буковац 96 278 3378 њива 1 0.0786 наранџаста   
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  Буковац 96 278 3381 њива 1 3.7073 наранџаста   

  Шаранац 96 269 3338 њива 1 0.0653 наранџаста   

          њива 3 0.1758     

  Шаранац 96 269 3339 њива 3 0.0409 наранџаста   

  Шаранац 96 2038 3355 њива 4 0.5374 наранџаста   

  Буковац 96 2038 3382 њива 1 1.3630 наранџаста   

  П.Ливаде 96 269 3844/8 
пашњак 

1 
0.0677 наранџаста   

  П.Ливаде 96 269 3844/10 
пашњак 

1 
0.0772 наранџаста   

  П.Ливаде 96 278 3935/1 њива 4 0.2794 наранџаста   

  П.Ливаде 96 269 3935/3 њива 4 0.2306 наранџаста   

  П.Ливаде 96 278 4001 њива 1 0.4035 наранџаста   

          њива 2 0.0507     

  П.Ливаде 96 269 4005 њива 2 0.8059 наранџаста   

  П.Ливаде 96 269 4006 
пашњак 

1 
0.1283 наранџаста   

  П.Ливаде 96 269 4012 
пашњак 

1 
0.4237 наранџаста   

  П.Ливаде 96 278 4013/2 њива 3 0.2449 наранџаста   

  П.Ливаде 96 269 4019 њива 1 0.1450 наранџаста   

         

  П.Ливаде 96 269 4104 њива 1 0.1189 наранџаста   

  П.Ливаде 96 278 4323/3 њива 1 0.4442 наранџаста   

          њива 3 0.1251     

  П.Ливаде 96 278 4362 њива 2 0.3932 наранџаста   

          њива 3 0.3697     

  П.Ливаде 96 2038 
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          њива 2 0.4774     

  П.Ливаде 96 2038 4262/2 њива 1 0.2178 наранџаста   

          њива 2 0.4533     у к у п н о
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ак у к у п н о

      

3 7. 8 9 8 1

    У К У П Н О К О

    

1 5 2. 81 0 8     

КО потес 
број јавног 

надметања 

број 

поседовног 

листа/листа 

непокретности 

број 

катастарс

ке 

парцеле 

култура 

и класа 

површина

(ха) 
боја напомена 

С.Милетић 
Окућнице 

2 
100 1181 2784 њива 3 0.5416 жута   

  
Окућнице 

2 
100 1181 2785 њива 3 0.4431 жута   

  
Окућнице 

2 
100 1181 2786/1 њива 2 0.7395 жута   

          њива 3 2.4362     

          њива 5 1.2991     

  
Задружни 

Блок 1 
100 1422 1505 њива 1 0.7492 жута   

          њива 2 0.6786     

  
Задружни 

Блок 1 
100 1181 1506 њива 1 0.5340 жута   

          њива 2 0.4828   Сточар 1 

  
Задружни 

Блок 1 
100 1181 1507 њива 1 0.1844 жута   

          њива 2 0.1666     

  
Задружни 

Блок 1 
100 1181 1508 њива 1 0.4532 жута   
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          њива 2 0.4098     

  
Задружни 

Блок 1 
100 1181 1509 њива 1 0.3824 жута   

          њива 2 0.3456     

  
Задружни 

Блок 1 
100 1422 1512 њива 1 1.4661 жута   

  
Задружни 

Блок 1 
100 1422 1462 њива 2 0.8253 жута   

  
Задружни 

Блок 1 
100 1422 1469 њива 1 0.7034 жута   

          њива 2 0.6080     

  
Задружни 

Блок 1 
100 1181 1800/1 њива 1 1.1563 жута   у к у п н о

      

1 4. 6 0 5 2
    

С.Милетић 
Задружни 

Блок 1 
101 1181 1646 њива 1 0.5661 љубичаста   

  
Задружни 

Блок 1 
101 1181 1653 њива 1 1.6063 љубичаста   

  
Окућнице 

1 
101 1181 1951/6 њива 1 1.7001 љубичаста   

  
Окућнице 

1 
101 1181 1951/8 њива 1 0.8723 љубичаста   

  
Задружни 

Блок 1 
101 1422 1670 њива 1 0.5577 љубичаста   

  
Задружни 

Блок 1 
101 1422 1689 њива 1 1.0633 љубичаста Сточар 11 

  
Задружни 

Блок 1 
101 1422 1703 њива 1 0.8033 љубичаста   

  
Задружни 

Блок 1 
101 1422 1762 њива 1 0.2849 љубичаста   
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Задружни 

Блок 1 
101 1422 1763/2 њива 1 0.4066 љубичаста   

  
Задружни 

Блок 1 
101 1422 1766 њива 1 0.2339 љубичаста   

  
Задружни 

Блок 1 
101 1422 1712 њива 1 1.7075 љубичаста   у к у п н о

      

9. 8 0 2 0
    

С.Милетић 
Задружни 

Блок 1 
102 1422 1805 њива 1 69.1433 плава   

          њива 2 4.0000     у к у п н о

      

7 3. 1 4 3 3
    

С.Милетић 
Задружни 

Блок 2 
103 1422 1808 њива 2 22.1001 сива   

          њива 3 23.6956     у к у п н о

      
4 5. 7 9 5 7

    

С.Милетић 
Задружни 

Блок 2 
104 1422 1811 њива 1 35.8090 браон   

          њива 2 10.4455     у к у п н о

      

4 6. 2 5 4 5
    

С.Милетић 
Задружни 

Блок 2 
105 1422 1818 њива 4 29.3360 зелена   

          њива 7 9.2364   Сточар 29 у к у п н о

      

3 8. 5 7 2 4
    

С.Милетић 
Задружни 

Блок 2 
106 1422 1820 њива 3 28.2369 црвена   у к у п н о

      

2 8. 2 3 6 9

    

С.Милетић 
Задружни 

Блок 2 
107 1422 1821 њива 2 14.1076 црна   
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          њива 3 17.6664     

          њива 7 6.0900     у к у п н о

      

3 7. 8 6 4 0
    

С.Милетић 
Задружни 

Блок 1 
108 1422 1460/1 њива 1 0.4460 наранџаста   

  
Задружни 

Блок 1 
108 1422 1460/2 њива 1 59.3551 наранџаста   

  
Окућнице 

1 
108 1181 1882/2 њива 1 0.1232 наранџаста   

          њива 3 0.0206     

  
Окућнице 

1 
108 1181 1925 њива 1 0.2003 наранџаста   

  Баште 1 108 1181 2223 њива 1 0.1833 наранџаста   

  Баште 1 108 1181 2265/1 њива 3 0.0500 наранџаста   

  
Окућнице 

1 
108 1181 2371 њива 1 0.1349 наранџаста   

  Баште 2 108 1181 2473 њива 2 0.0556 наранџаста   

  Баште 2 108 1181 2583 њива 1 0.0866 наранџаста Сточар 29 

  Баште 2 108 1181 2617/6 њива 3 0.0534 наранџаста   

          њива 4 0.0016     

  Баште 3 108 1181 2627 њива 2 0.0161 наранџаста   

  Баште 3 108 1181 2646 њива 3 0.0363 наранџаста   

  
Окућнице 

2 
108 1181 2914/2 њива 2 0.2128 наранџаста   

          њива 3 0.0670     

  
Окућнице 

2 
108 1422 2971 њива 2 0.2545 наранџаста   

          њива 3 0.0514     
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Виноград

и 
108 1181 3034 њива 2 0.1067 наранџаста   у к у п н о

      

6 1. 4 5 5 4

    

С.Милетић 
Задружни 

Блок 1 
109 1422 1804/4 њива 1 44.6600 светлозелена Сточар 37 у к у п н о

      

4 4. 6 6 0 0
    

С.Милетић 
Задружни 

Блок 2 
110 1422 1819 њива 2 13.0238 ружичаста   

          њива 3 5.5727     

          њива 4 0.8740   Сточар 28 

          њива 6 1.4575     у к у п н о

          

2 0. 9 2 8 0
    

С.Милетић 
Задружни 

Блок 2 
111 1422 1813 њива 1 13.0800 лила   

          њива 2 15.4836   Сточар 21 

          њива 3 3.6447     у к у п н о

      

3 2. 2 0 8 3
    У К У П Н О К О

    

4 5 3 . 5 2 5 7
  

 

 

 

 

 

 

 



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

128 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TАБЕЛА 15а                           Преглед груписаних  надметања  (сусвојина) � � � �� � � �� � 	 	
 � � ��
 � � � � 
 �
 �� � 	 � � � � � � � � �� � �� 
 � � � �� 
� � � �� � � � � � �� � �� � 	� 
 � 
 �� 
 � �� ��
 � � � � � � � � � �� 
� � � 
 �
 � � � � � � � 
�
 � � � � ��� 
 � � � � � � � � 
�� �
 � � � � � � �
�� 
 � � � 	 
 �
 � � � � �
�
 � 
 � �� � � � � � � � � � ��  !"  ! # � $ � � �
 �  % &  ' �  % ! ( $ $ � 
 � � � � �
 �
 ) � � �
 � � � � � � � �
 *� � �� � + , � 
 � � �
� , � � � �
 � - � � � +) � � � 
 � 




„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

129 � � � � � � �� � � � 	 �� 
 � � � �  � � � �� � � � 	 �� 
 � � � �  � � � � � �� �� �� � � � � � � � � � � � � 	 	 � �� � � �� � � �� � 	 	
 � � ��
 � � � � 
 �
 �� � 	 � � � � � � � � �� � �� 
 � � � �� 
� � � �� � � � � � �� � �� � 	� 
 � 
 �� 
 � �� ��
 � � � � � � � � � �� 
� � � 
 �
 � � � � � � � 
�
 � � � � ��� 
 � � � � � � � � 
�� �
 � � � � � � �
�� 
 � � � 	 
 �
 � � � � �
� 
 � � + �
 � 
 �
 � � & ( " # !  �  " � � �
  #%  ' '  #% ( ( $ !� � �
 ! ( % � $ ' & #% & $ $ $ � 
 � � � ��
 �
 ) � � �
 � � � � � � ��
 *��
 �  � � � �� � � � 
) � � �
 � � 
�� � � � � 
� � � � � � 
� � � � � � � � � � � � �� � � � � �  � � � � � � � � � �� � � � � �  � � � � � �� �� � � � � � � � 	� � 
 � �� � � �� � � �� � 	 	
 � � ��
 � � � � 
 �
 �� � 	 � � � � � � � � �� � �� 
 � � � �� 
� � � �� � � � � � �� � �� � 	� 
 � 
 �� 
 � �� ��
 � � � � � � � � � �� 
� � � 
 �
 � � � � � � � 
�
 � � � � ��� 
 � � � � � � � � 
�� �
 � � � � � � �
�� 
 � � � 	 
 �
 � � � � �
�� 
 � � " � ! ' &" & # # & � � �
 ( (  �%  " "  ! #% # � � #, � � � � � + � � � � - � � � �
  " #% # & & ( ( �% �" ' $ � 
 � � � ��
 �
 ) � � �
 � � � � � � ��
 ! � � , � � �� � +� � �
 ! $% " '  �  % # ' ! �� � �
 �  % $ # ' & #% � � $ '� � � � � � � � �� � 
 " � " �� � � � � �  � � � � � �� � 
 " � " �� � � � � �  � � � � � �� �� �# � $ � 	 � 
� � " � 	



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

130 

 

 

 

 

 

 Т А Б Е Л А 1 5 б Пр е г л е д гр у п и с а н и х н а д м е т а њ а ( п о љ о п р и вр е д н и о б ј е к т и у др ж а в н о ј с в о ј и н и )

� � � �� � � �� � 	 	
 � � ��
 � � � � 
 �
 �� � 	 � � � � � � � � �� � �� 
 � � � �� 
� � � �� � � � � � �� � �� � 	� 
 � 
 �� 
 � �� ��
 � � � � � � � � � �� 
� � � 
 �
 � � � � � � � 
�� 
 � � � � � � � � 
� � 	 �� � 
 ��� �
 � � � 	� � � 	 � � � � � � � � � 	 
 �
 � � � � �
)� � �� �, � � � � � + ( (  ( �   ( � ( ( � � 
 �
 ( ! ! $� � � � �� � 
 � � #% ( $ ! $ � 
 � � � ��
 �
 � � - � � � � � � � � � �� � 	 �� 
 ��
 � �
 �! ( % � ( #"� � � � � � � � � � " � � 
 
 � �  � � � � � � � " � � 
 
 � �  � � � � � �� �� � � � � � � � � � � � � � " � �� 
 � � �
 

 

 

 



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

131 

 

 

 

 

 

 

 

 Т А Б Е Л А 1 6. З Б И Р Н А Т А Б Е Л А � � � �
 � 
 � �� � � + � �
 �
 � � � ��  � � � � ��
 � 
 �� 
 � �� 
 � � � � � �
 �� � � � � � � -%� � � - � � � � ��� �
 � � � 	� � � 	 � � � �� 
 � � �
 � � � 
 � � �
�
 � � � �� � � � % �� 
 � �
 	 � 
 �
 � � � � � � �
�
 � 
 � � �� 
 � � �� 
 � �
 	 � � + 
 � � � � � � � 
 �
�
 � � � � 
 � � � � 
 � � � � � � � �
 � � �� � � �
�
 � 
 � � �� 
 � � �� 
 � �� � 	 �
 � � � � 
 �
�
 � � � �� � �� � �
 � � � #% � ! ! # ! � " %  ( & ! !% "  � # $ ( % " & � #  #% �  � � ( "�
 � � � �� 
 �
 � ! ( " % ! ' $ ! ! ( �% �  " " '% ( # ( # ( ! ( % " # � � ! ( % � �  $ ( #� � � 	 � � � " �" % " # � � !" �%  $ ! " �% # � ' � ' &% � � ( & ! ( % ! &" # (  ! �� � � � &  �% $� " & ! & &% ( & ! � $% ( $" � " � % ( � ' (  &% ! � $ ( ( ��
 � 
 � �� � � � � & '% ( !  "  ' ( % � � $ &  % ! ( $ $ �  % ' ' & '  �% & ( & ! ( (� 
 � � + ( !" % &  ( & (  �% # ! $" #% " # " ( ! ( %  � ( $ ( � % # # � ! '�� 
 � � � ( �% �  # � � ( !%  � " � &% ! �  " " &% " ' ( $ ! � % # � ' ! ( $�
 � � � � � ( '� % ( ! $ ' ( &  % $ ( # $ ( ( % &   ' !" % $ ' $ ( ( '% ( # ( � $)� � �� � , � � � � � + " " '% &� � � � & &% !  #  ( % " ' � & " !% ( � ! ! ! &% #  � � ( ! �  � � � " " � � � 
 " � 
 
 � 
 "� 
 	 	 � � �� � � � 	 ( (  



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

132 �� � � � � �
 � � �
 � � � � � 
 � � � � �� � � + � � �� � �� � � � � �
 � � � �
 � � � � � � � � � � � � �
 � � � � � �
 � � �� 
 �� � �� � �� �� 
 " �� � � � 
 �
 � � � �
 � � � � � � � � � � � � � 
 	
 �
 � � � �� � �

      

 

 

 

 

ТАБЕЛА 16а Укупна површина  пољопривредног земљишта у државној својини која није обухваћена надметањима  

     � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �� � � � � � � � � � �� � 	� � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � �
 � %�� � �� � �
 � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � � � � - ���
 � � � � � � # ! (� � # !  � � # ! � � � �  $� � �  ' �  % & $ $ (� � � � � � � 
 � �
 � � �� 
 + � � � ,  � 
� �� � � + � � � � � � � � � � � ) � �� 
 � ��� % # ( (� ( # �  # # !� � � �( '% # !%  # # ! %  � � � � � �
 � %�� � �� � �
 � 
 
 � � � � � �  
 � � �
 � �� 
 + 
 � � �� � � �
 � �
 � �
 � 
 � � � � �
 �
 � �� � � + � � � � �
 � � � � ��� % ! & ! & � (� ! & ! �� ! � �  � ! $ &  � & # ( &� & # ( �� � ( ( '� � (  #� ! & ' (� ! �" !� ! � '  � ! � ' �� !" # ( � !" ! (�!" ! &� ! $ ( &� ! $ ( $� ! $  #� ! $ ! � � ! $ ! &� ! $ ! $� ! $ ! '� ! $ � (� ! $�  � ! $� !� ! $ & (� ! $ & & � ' �% � # & #� � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � �
 � %�� � �� � �
 � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � � � �
�
 � �% ! #  &� ! #  �� � # ! #� � ! � $� � & � &� � & � �� � &� $� � &� '� � # �  � � (  (� �  " $ � ( � %   � �� � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � �
 � %�� 
 �
 � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � �
 � � � �
 �� % ( ! $ �  �� �
 � � � � � � � �� � � � � � � � � � � � - � � � � #% " " # �� � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � � � � 	 � � � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � � � � � � � 	 
 ��
 � � � �
 � � % ( ' # ( �  $ ! $ � �%  ! ! �



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

133 � � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � � � � 	 � � � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � � � � � � 
 	 � �� � 
 � �
 � � � � � �� % ( '  ! � ( '� ( �  � #% ( � ! '�
 � �
 � � � � �
 �
 � � 	 � � � � 	 � � �  � � �� � � � � � � �
 �
 �
 � � 
 � � � � � � � % ( $ # !� ( $ # � � ( $ # & �  % � $ $ (� � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � � � � 	 � � � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � �
 � � - ���
 � � � �
 � � %  # # � � '% " ( !  � � � � � � � 
 � �
 � � �� 
 + � � � ,  � 
� �� � � + � � � � � � � � � � � ) � �� 
 � ��� % # ( (� ( # �  # # !� � � �( '% # !%  # # ! %  � � � � � � � � 	 � � � 
 
 � � � � � �  
 � � �
 � �� 
 + 
 � � �� � � �
 � �
 � �
 � 
 � � � � �
 �
 � �� � � + � � ��� � � % �� %  " (� !  #� # ( ( " ' � � 
 � � � � � �� * '" #� '" !� '" � � (� ' $  � ' $ � � ' ' #� ( &�  � ( & � !�( ' #  �  & '� �  " ( & � !"  % �  � (� � �� 
 +
 	 � � �  � � � ! �� � � � � � 
 � � � �
 � � 
 � � � � �
 � � � � � � � � � � � � � 
 � � � � � 
 � 
 �� 
 � �
 � � � � � � � � � � 
 �
 � � � � ���
 � � � �
 � � %  � #  � ! ( � � � ! ( � # � ( % ' ( $�� � �� 
 +
 	 � � �  � � � ! �� � � � � � 
 � � � �
 � � 
 � � � � �
 � � � � � � � � � � � � � 
 � � � � � 
 � 
 �� 
 � � � 
 � � � � � � � %! # '  �  � ! # & $ �  �  " & ( �� �  % &� #  � � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � ! �� � � � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � � � � - ���
 � � � �
 � � %  # & $ � #% ( � �  � � � � � � � 
 � �
 � � �� 
 + � � � ,  � 
� �� � � + � � � � � � � � � � � ) � �� 
 � ��� % # ( (� ( # �  # # !� � � �( '% # !%  # # ! %  � � � � � ! �� � � � 
 
 � � � � � �  
 � � �
 � �� 
 + 
 � � �� � � �
 � �
 � �
 � 
 � � � � �
 �
 � �� � � + � � ��� � � % �� % # ( (� � �  # #  � ( � �
 � � � � � * (  ( #� (  ( ( � ( $ $ $ �  � ( ' $ $ � ( �  &� � �  &� &�  &� �� & & # � ( �" % # $ ' (� � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � �
 � 
 � �� � � � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � ) � � � � �� �� � � � 
 � � �
 � � � �
 � � � � 
 � � % �  $  � ( � ( &% ( #" (� � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � �
 � 
 � �� � � � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � � ���
 � 
 � �� � � �� � � � 	 � � �� � 
 � � � � �  &  ' �  " % & ' $ ( 
 � � � � � �
 � � �� � 	 
 �
 �
 � � 
 � ��� � � � �
 � � � � � � �� � + � �
� � � �� � � � � � �� �� � � � �� � � � �
 � � � 
 �
 � 
 � �� � � � � � � � � � � � � � � � �� � ) � �
 � �� 
 � � �
 � � � � % �� % � % ! '" � ' ! � � ( &% (  %  # # $%  � � � � �� �
 � � � � 
  &  � � �% �  � (� � � � � � � 
 � �
 � � �� 
 + � � � ,  � 
� �� � � + � � � � � � � � � � � ) � �� 
 � ��� % # ( (� ( # �  # # !� � � �( '% # !%  # # ! %  � � � � � �
 � 
 � �� � � � 
 
 � � � � � �  
 � � �
 � �� 
 + 
 � � �� � � �
 � �
 � �
 � 
 � � � � �
 �
 � �� � � + � � � � �
 � � � � � #  � �  #  & � ( � $ $% & & � (



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

134 � � � � � � � 
 � �
 � � �� 
 + � � � ,  � 
� �� � � + � � � � � � � � � � � ) � �� 
 � ��� % # ( (� ( # �  # # !� � � �( '% # !%  # # ! %  � � � � � �
 � 
 � �� � � � 
 
 � � � � � �  
 � � �
 � �� 
 + 
 � � �� � � �
 � �
 � �
 � 
 � � � � �
 �
 � �� � � + � � � � �
 � � � �
 #  ! �  �% ( ' � ! 
 � � � � � �
 � � �� � 	 
 �
 �
 � � 
 � ��� � � � �
 � � � � � � �� � + � �
� � � �� � � � � � �� �� � � � �� � � � �
 � � � 
 �
 � 
 � �� � � � � � � � � � � � � � � � �� � ) � �
 � �� 
 � � �
 � � � � % �� % � % ! '" � ' ! � � ( &% (  %  # # $%  � � � � �� �
 � � � � � �� *  &  # �  &  ( �  # !% ! $ # &� � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � � 
 � � + 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � � � � � � � 	 
 �� � � � 	 � �  � 
 � � � � �� �� � � � �  � � � - ��
 � � � � � * ( & ' $� ( �  #� ( �  ( �  ' $ # � (�  ' $ # �  � ! # " �� ! #" " � ! #" $� ! # $ ( � ( � (  " '� ( & ! ( � �% $" ! (� � �� 
 +
 	 � � �  � � � � 
 � � + � � 
 � � � �
 � � 
 � � � � �
 � � � � � � � � � � � � � 
 � � � � � 
 � 
 �� 
 � � � 
 � � � � � � � %  # # �� # '� � (� ! #" & �� � ! # $ # �� � � % � # '"� � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � �� 
 � � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � ! � � � � � 	 
 ��
 � � � � � � � * � & � (� � & �  � � & �� � � & � &� � �� " # � ! �  � & � & ' � !% ( " ! #� � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � �
 � � � � � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � �� � � - ���
 � � � � � � � % !" &� � !" & �� !" � ! �  � !" �� � !" � & � ( % � # & $ 
 � � � � � �
 � � �� � 	 
 �
 �
 � � 
 � ��� � � � �
 � � � � � � �� � + � �
� � � �� � � � � � �� �� � � � �� � � � �
 � � � 
 �
 � � � � � � � � � � � � � � � � � �� � ) � �
 � �� 
 � � �
 �� % ( # $ � ' & � � ! ( % # !% ( ' ' &%  � � � � �� �
 � � � �
 " ' (  % & � # �� � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � �
 � � � � � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � �
 � � � �
�� %  " ( ( � � � �� � � � � � � �� �
 �
 � �� � 	
 � �� �
 � � � � � � #% $  � #�
 � �
 � � � 
 + � � � � � � �
 � � �
� � � �
 � �
 � � � � � � � �
 � � �
 � � � 
 � � � � � � �
 � 
 � �
 � � � � � �� %  & & ( � !� ! ! &" � ! ! & $ � !%  ! ! $� � � � � � � 
 � �
 � � �� 
 + � � � ,  � 
� �� � � + � � � � � � � � � � � ) � �� 
 � ��� % # ( (� ( # �  # # !� � � �( '% # !%  # # ! %  � � � � � �
 � � � � � 
 
 � � � � � �  
 � � �
 � �� 
 + 
 � � �� � � �
 � �
 � �
 � 
 � � � � �
 �
 � �� � � + � � � � �
 � � � � ��� *  & & ( � (�  & & ( �  �  " (  �  " ( !�  " ! !�  " & $�  " " &�  " " ��  " " " �  $  $�  $ ! !�  $ � " � ! !% ( #  ( 
 � � � � � �
 � � �� � 	 
 �
 �
 � � 
 � ��� � � � �
 � � � � � � �� � + � �
� � � �� � � � � � �� �� � � � �� � � � �
 � � � 
 )� � %, � � � � � + � � � � � � � � � � � � �� � ) � �
 � �� 
 � � �
 � � � � % �� % � % ! '" � ' ! � � ( &% (  %  # # $%  � � � � �� �
 � � � � 
 !   �� !   " � !   $� !   '� !  ! #� !  ! ( !  ( & � ( $ ( % � # ' '�
 � �
 � � � 
 + � � � � � � �
 � � �
� � � �
 �  � � � � ,  )� � �� � , � � � � � + �� ( # ' � � #  % # � %  # # $%  � � �  � � �� � �   � � �#" % # �%  # # &%  � � � � � � �
 � � � � � !  #  � !  # ! � (� !  # � � !  # &� !  # �� !  ( " � !  ( $� !  ( ' � ( !" % # ( � #



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

135 � � 
 � � � � �
 � � � � � � �� 
 � � � �� 
 � � � � � 	 � 
 � 	 � � � - � � � � �� � � � � � � � - � � � � 
 � � � � � �
 � � 	 � � � � � � � � � � 
 � � 
 � 
 �� � � � ! � � � � � 	 
 �� � 	 �� 
 � �
 � � � � � � +
 �
 � � � � �
 � � � � � � �
 � � � � � � � �� � 
 � � � � �  # ( !�  $ & ( �  � ! # & ' � &% � # # !( �  � % '" '  � � � � � � �
 � � � 
 � � � � ( � � " � "� � � � �
 Т А Б Е Л А 1 7 В е л и ч и н е ј а в н и х н а д м е т а њ а

 

  

  број јавних надметања 

до 5  4 

од 5 до 25 67 

од 25 до 50 24 

од 50 до 100 16 

од 100 до 200 1 

од 200 до 500   

преко 500   

УКУПНО 112 

  

•подаци се односе на план коришћења у 

2 0 1 2
.години 

 

 � � � � � � �� �� � � 	� 
 � � 	  
 � � �� � � 
 � � �  � � 	 � � 	� �� �� � � � � � � 	  �  �� � � � 	 � � �  �� � � � � � 	 � � 	  
 � � � �  � � � � �� � � � � � � � ��� � � � �� �  ! �" � � 
 � � �� �  � � 	 � � � � �� � � 
� � �  � � �� � �   � � 
  � � � �  � �  � � � 	  � � � � � � � �� �� # � � � � � � 
� �� �� � 
 � � �� 	� � � 
 � � � � �� 	 � � � # � � � � �� �  	 � �� � � � � � 
 � � � � 	 � � � � �"$% & '% ( ) * + * ( , - . - / - * / 0 1 0 2 - , / ( . & 3 - 4 & ) - * - 5 0 6 7 0 8 & 59 ( : / - 2; <% 0 1 * 0 1 . - = 4 & ) - * - 5 0; > &% - * / ( 3 ? & 5 - 2; , / ( .; @ &% - A ( 4 (% ( . & 3 - 2; , / ( .;BC & / 0 D / (C = & 3 - 2; , / ( . - : 3 ( . 4 & *C - 2; , / ( .E



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

136 � � � � � � � � � � � � � � 	 
 � � � � 
 �  �  � � � � � 
 �� �
 � � � � � � � � � � � � � � � � �  ! " # $ $ % % & ' ( ) * + + , - . � � � � � � / � 0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � �5 �
 

0 � � � - � � 3 4 � � � � � 6 � � 3 4 � � 7 3 4 � 4 8 3 � 9 : 5 ; / 9 : : < : ; = 7 � 2 4 � � � �= �
 * � 4 8 > 6 � 3 4 � � ? � . � � � @ 4 - � � � � � � � � � � � � . - � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � � : ; � : = � 5 : � 5 �� � 6 � � - �/ �
 A � � � 3 � � 2 � � ? � � � � � � - 6 � � � � � 3 � - 2 4 � � � 2 � B � > 3 - � � � � 6 � 6 � B - � � C � � 3 4 � 8 2 4 8 � � 8C 8 � 2 � � B � � 2 � 4 � 3 4 � � 3 2 - � � � � - � - � � 2 � B - 3 - � 6 � � 3 � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � � A � � � 3 � � 2 D � � 5 E = F= 5 : F 5 < = G 5 : � 5 F : / � 6 5 / � : 5 � 5 : � 5 � � � 6 � � - 7 3 � 3 4 - > � � � � � � 6 . � � � . - 7 � � � � � � - � � D � � B = H 5 / I +0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � � 7 � � � � J � � - 9 � @ � E H � < : > 5 � �H �
 * � 2 � � � � � � 3 � � J 4 � 8 � � 6 � � C � � 3 4 � 8 2 4 8 � � > B - 3 4 - 3 � - 6 - K � � � � - 6 - � � 6 � 2 8 > - � 4 � � � B � �L � � � � � � 2 8 � � � � � 6 � B � > � J � � - � � � � � � 6 . � � � . - � � 2 ? 8 1 - � 6 � � � 5 H � : E � 5 : � � � � � 6 � � - 8M � > D � � 8 7 8 2 � > - 3 4 � B � 6 � B - � � 2 � � 6 � � � > � J � � - � � � � � � 6 . � � � . - 4 � � � , N � O P Q 8 6 8 R � � �� : H : > � � � � 3 � � � � : < E � ; E 5 7 9 / 6 � � � � � �, � 3 4 � - � � 2 � - 4 � � 3 4 � D � � B � H � / I + 0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � � 7 D � � B � � � � - � - = H 5 / � � 4 - 3 � � - 2 � B � 7� � � � J � � - 9 � @ � E H � < : > 5 � � D � � 2 3 � � B � � - 6 � R � � � � � G � 7 � � 3 4 � � - > ? � J 4 � � � ? � � � � � � - 6 � � 7� � 3 4 � � � � � � S � � � � � 2 � � � J K - . � T � � � 3 4 � � 3 4 � � � � ? � � � � � � - 6 - 7 J 8 > � � 3 4 � � � � � 6 � � � � � � - 6 - 74 - � - 4 S � � D - � - R D � � � � > - � - 2 8 � 4 8 � - � � 3 4 � � - � � � � � 6 . � > � D B - 2 4 � D � � B ; H 5 F : 5 F 9 < G 5 : � 5 � � 6� ; � : � � 5 : � � � � � 6 � � - �� �
 � � � � � � � � � � � � � � � � � * + +  Q � D � � 3 4 � � * - � � . - ) 7 + U � � � 7 T � � J � � � V � 4 � 5 E � + U � � � 75 �
 

0 � � � - � � 3 4 � � � � � 6 � � 3 4 � � 7 3 4 � 4 8 3 � 9 : = : � / : : H E = : 7 � 2 4 � � � �= �
 * � 4 8 > 6 � 3 4 � � ? � . � � � @ 4 - � � � � � � � � � � � � . - � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � � : E � : = � 5 : � 5 �� � 6 � � - �/ �
 A � � � 3 � � 2 � � ? � � � � � � - 6 � � � � � 3 � - 2 4 � � � 2 � B � > 3 - � � � � 6 � 6 � B - � � C � � 3 4 � 8 2 4 8 � � 8C 8 � 2 � � B � � 2 � 4 � 3 4 � � 3 2 - � � � � - � - � � 2 � B - 3 - � 6 � � 3 � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � � A � � � 3 � � 2 D � � 5 E = F= 5 : F 5 : E G 5 : � 5 F : / � 6 5 / � : 5 � 5 : � 5 � � � 6 � � - 7 � � D . � 2 � � � � � � � � � 6 . 8 > � � W � � 4 � � � � � D - 7 � �� � � � - � � D � � B 5 ; < 5 G � 7 5 ; < 9 7 5 ; E : 7 5 ; E 5 7 5 ; < ; 7 = / 5 5 � = / 5 = I + * - � � . - 7 8 2 8 � � - � � � � J � � - E �@ � � / � ; � > 5 �H �
 * � 2 � � � � � � 3 � � J 4 � 8 � � 6 � � C � � 3 4 � 8 2 4 8 � � > B - 3 4 - 3 � - 6 - K � � � � - 6 - � � 6 � 2 8 > - � 4 � � � B � �Q - J - . - � � � � W - � � � 3 2 � B 6 � � � � � � D � � B = H � F � : 9 G ; < F : / � 6 : 9 � � : � � ; ; < � � � 6 � � - � + 6 - ? - . �� � 3 4 � > D - � � F 2 � > 8 � � � � - � � 3 � � � - 7 8 � � D � � � � � > � � � J 4 � 4 8 R � � � 4 � - 3 � - 6 � � - � � J 4 � � - + U � � � �, � 3 4 � - � � 2 � - 4 � � 3 4 � D � � B � / < � I + * - � � . - 7 D � � B � � � � - � - 5 ; < 5 G � 7 5 ; < 9 7 5 ; E : 7 5 ; E 5 7� � � � J � � - E 5 @ � : : � � < > 5 � � � � 3 � � 2 Q - � 8 D � � 2 � M � D � B � S � � � � � 2 � � � J K - . � T � � � 3 4 � � 3 4 � �� � ? � � � � � � � - 6 - 7 J 8 > � � 3 4 � � � � � 6 � � � � � � - 6 - 7 � D � � 2 3 � � B � � - 6 � R � � � � � G � 7 � � 1 � � 2 � � � J K - . �F � D B - 2 � 4 F � � D . � 2 � M V + X P Q M V Y + S Z Q P Y + Z Q O X O [ A P I L Z P\ ] ^ _ ` a b c� � V � 3 � K [ � � � � 7 M � � 3 2 � T � � - 4 � K 75 � 0 Z [ 9 : = : / ; : : : = H 5 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a d c� � e � J � K f � � W � 7 0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; / 9 : : 5 H � ; 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

137 \ ] ^ _ ` a � c� � Y � 3 � Q � 3 4 � K 7 * - � � . - 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; E 5 : : : < = < 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � c� � I � � � � � � M � > � 7 * - � � . - 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; E 5 : : = : / : 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � � - 6 � � 2 � � � � > 8 � � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � c� � M � � � � � Y � � 6 � > � � 7 0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; / 9 : : : = ; E 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � c� � * � � � 6 � � M � > � 7 * - � � . - 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; E 5 : : 5 � : 9 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : < � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � 6 � R � . - � 8 � � � B > 8 � � � @2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � c� � A A  e - 6 � � 3 4 � � ) 7 + U � � � 7 + U � � � 75 � 0 Z [ 9 : = : � / : : : = 9 : 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � � - 6 � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � c� � A A  P � � � 6 8 � � � ) 7 I � � � � 8 2 � � � 7 I � � � � 8 2 � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; ; ; : : : : / � 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : 9 � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � � - 6 � � > 8 � � - 2 � � � - � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

138 \ ] ^ _ ` a � c� � M � A � V � Q �  � $ � ( � ) 7 + U � � � 75 � 0 Z [ 9 : = : � / : : : : ; E 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S � D B - 2 � 4 � � 4 � � � � � � K � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � � � B - 6 � 3 4 � � ? - � � 7 � - K � � 4 � � 6 - � � � 2 � � � � � � B � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a b � c� � Y � B � � � � K T � � � � 7 0 � 1 2 � [ � � 1 � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; H < : : / / < : 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - � A � � � 3 � � 2 D � � B 5 E = F = 5 = F : � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6� 9 � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a b b c� � T � � W - � 0 � � � K 7 0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; / 9 : : � < H 5 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a b d c� � T � B 2 � K N � � B � 7 Q � 4 2 � � � 75 � 0 Z [ 9 : = : 5 5 : : � E H E 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � � - 6 � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a b � c� � V � � � 8 � � � � K T � � � � 7 0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; / 9 : : = E ; H 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - � A � � � 3 � � 2 D � � B 5 E = F = 5 = F : � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6� 9 � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a b � c� �  P � � � D � � � B - � � ) P * 0 � � � B - � � 7 0 � � � B - � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; < / : : : / 9 E 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S � D B - 2 � 4 � � 6 � R � . - � 8 � � � B � � � - 6 �H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

139 E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a b � c� � T � ? � � � � � K T � � � 3 � � 2 � 7 * - � � . - 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; E 5 : : H 9 ; � 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : 9 � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � � - 6 � � 2 � � � � > 8 � � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a b � c� �
 Y � 6 � � � � � K P � - 2 3 � � 6 � � 7 + U � � � 75 �
 

0 Z [ 9 : = : � / : : : � 5 E 7 � 2 4 � � � � 7= �
 A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ �
 Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � 8 � � � B � 4 � � 3 � � . � 7H �
 * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< �
 

L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � � � B - 6 � 3 4 � � ? - � � 7 � - K � � 4 � � 6 - � � - � � 2 � � � � � � B � �E �
 N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a b � c� � T � � � � � � � � � � B � � 7 0 � � � B - � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; < / : : : 5 5 = 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a b � c� � V � � � 8 � � � � K Y � � 6 � > � � 7 0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; / 9 : : � / � H 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a b � c� � V � � � 8 � � � � K [ � � � � 7 0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; / 9 : : = � ; � 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : 9 � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a d � c� � M 4 � > - � 2 � � � K * � � � � 3 � � � 7 + U � � � 75 � 0 Z [ 9 : = : � / : : : E < = 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

140 < � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a d b c� � P � � � � � � � � K 0 � ? � � � 7 I � � � � 8 2 � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; ; ; : : : H 5 � 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : 9 � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � > 8 � � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a d d c� � Z � � � � � � � K M � � D � 6 � � 7 Q � 4 2 � � � 75 � 0 Z [ 9 : = : 5 5 : : 5 5 9 � 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a d � c� � 0 � D � � 0 � � 6 � � � � � K 7 I � � � � 8 2 � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; ; ; : : : � / ; 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : 9 � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � � - 6 � � 2 � � � � > 8 � � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a d � c� � , 8 1 � � T � � � � � 6 7 * - � � . - 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; E 5 : : � 5 : ; 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � � - 6 � � > 8 � � � @ 2 � � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a d � c� � 0 � R � V � � � 8 � � � � K 7 0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; / 9 : : 5 = E = 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a d � c� � [ � 8 > � � T � � � � 7 0 � 1 2 � [ � � 1 � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; / 9 : : � E � E 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : 9 � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

141 < � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a d � c� � Z � - � � K � 8 D � J � 7 Q � 4 2 � � � 75 � 0 Z [ 9 : = : 5 5 : : � / 5 : 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a d � c� � M 2 - � U � K � � 6 � 7 0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; / 9 : : � E : ; 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a d � c� � Z Z  T � � - 4 � K ) P * 7 M � > D � � 75 � 0 Z [ 9 : = : / ; : : : E = H 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � 8 � � � B � � � - 6 � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � � c� � Q � 6 > � � � � � K T � � - 7 0 � 1 2 � [ � � 1 � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; H < : : = � : = 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - � A � � � 3 � � 2 D � � B 5 E = F = 5 = F : � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6� 9 � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � b c� � � � � 2 � � M � � D � 6 � � 7 * - � � . - 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; E 5 : : : / ; : 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : < � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � 6 � R � . - > 8 � � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � d c� � 0 - ? � � 3 2 � Y � � 6 � 7 0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; / 9 : : : 9 = / 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

142 / � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8 � H8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � � c� � Y � � 1 - � � K T � � � 3 � � � � 7 + U � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; E 5 : : H : 5 < 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �� � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � � - 6 � � > 8 � � � @ 2 � � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � � c� � T � � B � � � � � K M � J � 7 + U � � � 75 � 0 Z [ 9 : = : � / : : : : E : 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � 6 � R � . - > 8 � � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � � c� � N 3 2 � - � � � � K * � � � D � � 7 * - � � . - 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; E 5 : : 5 = 5 ; 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : E � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � � c� � * � > � K A � � � � 7 + U � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; E 5 : : = / 5 5 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : 9 � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � � c� � T � 4 2 � � � K M � J � 7 M � � 3 2 � T � � - 4 � K 75 � 0 Z [ 9 : = : / ; : : : 5 ; 9 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : 9 � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S C � � > � � � 6 � R � . - 2 � � � � > 8 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - � 5 E = F = 5 = F : � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 � ; � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � � c� � e 8 � � 3 � � � * � > � 4 � � B - � � K 7 + U � � � 75 � 0 Z [ 9 : = : � / : : : = = : 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

143 / � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � S � D B - 2 � 4 � � 6 � R � . - � � � - 6 � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �\ ] ^ _ ` a � � c� � � � � � K A � � � � 7 0 � 1 2 � 0 � - 3 4 � � � � 75 � 0 Z [ 9 : 5 ; / 9 : : : � < 9 7 � 2 4 � � � � 7= � A � @ 4 - � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 6 � 3 4 � � � � 6 � � � : ; � : = � 5 : � 5 � � � 6 � � - �/ � � - > � Q - J - . - � � - 4 - � � � � � 3 2 � S 3 � � � 4 � � � � > 8 3 � � � � > � 7 � - K � � � � � � 3 4 � � � 8 B - � � � 3 � � � 8� H 8 > � 4 � 1 - � � @ > � - 1 � � @ 2 � � � � 7H � * � 3 4 � � ? - � � � � 4 � � 6 � � � 6 � � � 3 4 � - � � > 3 4 � . 8 R � � � 4 � . � 7< � L � - � - . - � 8 > � 4 � 1 - � � > R � � � 4 � . � > � B - 6 � 3 4 � � ? - � � �E � N � � - J 4 � B � � � � � J - � � > 2 � � 4 � � � � > � � � � � � 6 � � 3 4 � � > � � � 6 � � 3 � � � � � � � @ 4 - � � � � � � � � �� � - 1 - � � � 2 8 � � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � Y - 4 - � � � � � 3 2 - � � 3 � - 2 � � B - M � > D � � D � � B 5 E = F = 5 = F: � 5 9 < G 5 : � 5 F : H � 6 : < � : / � 5 : � 5 � � � 6 � � - �L 3 2 � � 6 8 3 � N � 3 4 � 8 2 � � B � > � � � � � 6 � � � 6 � J . - � � � � � � � > � � � J 4 � 4 - 7 8 � - W - . � �2 � � � J K - . � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � � � � 3 4 8 � 2 � B � � � � � � � 6 > - 4 � . � 7 3 � D � � � � > 6 � B -� � � � > � 2 � B � � 3 4 � � � 8 B 8 � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � � � � - 6 - ? - � � � � � � J � � � � - K � � 6 = : � � � � � J � � -� � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � 8 6 � R � � � � B 3 � � B � � � 2 � B � B - � � - > � � � 6 � J . - > � � � � � � > 8� � � � � � � � � � � 6 � � � . - 8 � � 2 8 � 7 � � 2 � � � � 3 � > � 8 � � � � � B - � � � � � � 1 � � � � � � � J � � 8� � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � 8 6 � R � � � � B 3 � � B � � � � � 3 � � � � � � � � � C � � � 1 2 � � � � � 2 � B �� 3 4 � � � 8 B 8 � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � � � � � � � � � � 7 J 4 � 3 � D � � � � > � � D � � B 8 3 � � � � � @ � � � � � 8 2 8 � � 8� � � � J � � 8 � � - 6 � � W - � 8 � � 6 � � � . - 8 � � 2 8 � 7 � � B - 8 > � � 8 K � � 3 4 � 6 � � � � - 6 - � � � � � � J � � - 83 2 � � 6 8 3 � A � 2 � � � > � � � ? � � � � � � - 6 � � > � - > ? � J 4 8 � * � D � J 4 � � - K � D � � B � � � � � 3 4 � � � � � �� � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � 7 � � - 6 � � W - � � � � � � J � � � � � � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � � ( � � � - � � � � 3 > � . - � � 8� � � � 3 � � 3 4 � � 6 D � � B � 8 3 � � � � � @ � � � � 2 � B � 3 8 � D � � 1 8 � � 4 � � � - > � � � - 6 � � W - � � > � � � � � � > 8 �� � � 3 � � � 8 � � � - � � � - 6 - � - 6 � 2 8 > - � 4 � � � B - I � > � 3 � B � � � � � � � 6 8 [ � 6 � J . - � � � � � � � > �� � J 4 � 4 - 7 8 � - W - . � � 2 � � � J K - . � � � ? � � � � � � - 6 � � � � - > ? � J 4 � B - � � � - 6 - � � � � � � � � J � � 8 � �3 � � 2 � � � � - 2 � B - � 3 4 � � � 8 B - � � � � � � � - 1 - � � � 2 8 � � � � � � � 1 8 � � � � D � � B 8 3 � � � � � @ � � � � 7 � � - 2 �� � � � � � > � � � � � � � 1 8 � � � � . - 8 3 � � � � � @ � � � � 7 � � � � � � 2 � B � 3 - D � � - 8 � � � B - > � 6 � R � . - >R � � � 4 � . � � � � � � � - 6 - � - � � 6 � 4 2 - � 6 � � � � � � � � 6 � 8 � � > 2 � � � � 1 � � > � > � 4 - � � B � � � � >� 6 � � � � � � � J K 8 �Z � � � � � > 3 8 3 � 1 � � � � � 3 � - 6 - K � 1 � � � � � � I � > � 3 � B - �� - D � B J � N � � K 7 � � - 6 3 - 6 � � 2 7 M 4 � � - Y � � 4 2 � � � K 7 1 � � � 7 A � � � � � I � � � � � � � K 7 1 � � � 7 N � � � I � 3 4 � K 71 � � � 7 0 � � � 3 � � � [ � B � K 7 1 � � � � � � �� � � � � � 	 
 � � � 	 � � � �  �  � � � � � � � � � 	 � �  � � � 	 � � �  � � � � � �  � �� � � � � �  ! " # � � �  ! $% 	 � & ' ( ( ) * ( + * ' ( * ) � � 
 � � , � � , �  - � - � � � �  � � ./ � � � & * � � ' � � * ' ( * � 
 	 ,  � � 0  � 	 � 
 � � 1  2 . � � � �� 3 � 4 �
    

 

 

 

 

 

 



„Службени лист општине Оџаци“ 4/2012    24.04.2012.године 

 

144 

 

31.  На основу члана 39. став 1. тачка 33. и члана 121. Статута општине 

Оџаци („Службени лист општине Оџаци“ број  17/08 и 27/10 ) и члана 105.  

став 1. Пословника Скупштине општине Оџаци („Службени лист општине 

Оџаци“ број  20/08, 28/10 и 1/12) Скупштина општине Оџаци на 27. седници 

одржаној  дана 23.04.  2012. доноси :

 

ДЕКЛAРАЦИЈУ 

О ЗАДРУЖНОЈ ИМОВИНИ 
 

 1.  Констатује се да је на подручју општине Оџаци, у земљорадничким 

задугама у Српском Милетићу, Раткову и Бачком Брестовцу, постојала имовина 

која је била у власништву ових задруга,  после 1.  јула 1953. године, а  која  је  

организационим односно статусним променама или на други начин пренета 

другим корисницима који нису задруге.  

 2.  Констатује се да не постоје задруге чија је то имовина билa али да 

постоје формиране новоосноване задруге исте врсте које послују на подручју 

на коме су пословале задруге која су  биле власници имовине. Новоосноване 

задруге исте врсте су поднеле захтеве за враћање те имовине. 

 3.  Констатује се да је  надлежни општински орган пред којим се покреће 

управни поступак за враћање задружне имовине Општинска управа општине 

Оџаци у складу са надлежностима утврђеним законом, Статутом општине 

Оџаци и одлукама Скупштине општине Оџаци. 

 4.  Позивају се политичке странке и партије  да у предизборној кампањи  

не користе питање враћања задружне имовине у политичко-промотивне  сврхе.  

 5.  Позивају се Задружни савез Србије и Задружни савез Војводине да у 

оквиру својих надлежности пруже стучну помоћ и заступају интересе задруга 

пред државним органима у решавању њихових захтева.  

 6.  Како постоје индиције да је у току приватизације ових задруга дошло 

до преноса задружне имовине у друштвену имовину супротно закону и тако 

извршена приватизација и задружне имовине, позивају се Министaрство 

финансија Републике Србије,  Агенција за  приватизацију Републике Србије,  

Министарство пољопривреде, трговине, шумарства и водопривреде Републике 

Србије,  Министaрство унутрашњих послова Републике Србије и Владa 

Републике Србије да у оквиру својих надлежности испитају ове индиције и 

предузму мере да се утврде чињенице у вези приватизације задружне имовине. 

 7.  Ову деклерацију објавити у „Службеном листу општине Оџаци“ и 

доставити надлежним органима и организацијама на које се ова декларација   

односи. 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ОЏАЦИ 

Број:011-20/2012-II      Председник Скупштине, 

Дана:23.04.2012.године         Милош Пејчић,с.р.  
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